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AVVERTENZE

« IMPORTANTE - LEGGERE
A ATTENTAMENTE E

CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO. LA SICUREZZA DEL
VOSTRO BAMBINO PUO VENIRE
COMPROMESSA SE NON SEGUITE
ATTENTAMENTE QUESTE
ISTRUZIONI.
«LA SICUREZZA DEL BAMBINO E
VOSTRA RESPONSABILITA.
« ATTENZIONE! MAI LASCIARE IL
BAMBINO INCUSTODITO: PUO
ESSERE PERICOLOSO. PORRE LA
MASSIMA ATTENZIONE QUANDO Sl
UTILIZZA IL PRODOTTO.
«PER EVITARE GRAVI DANNI DA
CADUTE E/O SCIVOLAMENTI, USARE
SEMPRE LE CINTURE DI SICUREZZA
CORRETTAMENTE AGGANCIATE E
REGOLATE.

CULLA
« Questo prodotto e adatto per bambini dalla nascita fino a
9 kg.

SEDUTA PASSEGGINO

« Questo prodotto & adatto per bambini dalla nascita
fino a 22 kg di peso oppure 4 anni di eta, a seconda della
condizione che si presenta prima.

« Il prodotto & omologato per bambini fino a 22 kg con la
seduta passeggino fronte strada. Si raccomanda l'uso della
seduta passeggino fronte mamma nei primi mesi di vita del
bambino e comunque non oltre i 15 kg.

SEGGIOLINO AUTO
+ Questo prodotto e adatto per bambini dalla nascita fino a
13 kg.

- Siraccomanda di regolare lo schienale della culla e/o della
seduta del passeggino nella posizione piu reclinata, quando
sono utilizzati con bambini neonati.

« Il telaio Aptica XT Inglesina va utilizzato esclusivamente in
combinazione con la Culla Maxi, la seduta passeggino Aptica
XT e i seggiolini auto Cab 0+, Darwin Infant, Darwin Infant
Recline. In caso di dubbio consultare il sito inglesina.com o
rivolgersi al Rivenditore Autorizzato o al Servizio Assitenza
Clienti Inglesina.
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PASSEGGINO - TRAVEL SYSTEM

« ATTENZIONE NON LASCIARE MAI IL
BAMBINO INCUSTODITO.

« ATTENZIONE PRIMA  DELLUSO
ASSICURARSI CHE TUTTI I
MECCANISMI DI BLOCCAGGIO SIANO
CORRETTAMENTE AGGANCIATI.

« ATTENZIONE PER EVITARE LESIONI
O FERIMENTI ASSICURARSI CHE IL
BAMBINO SIA A DEBITA DISTANZA

DURANTE LE OPERAZIONI DI
APERTURA E CHIUSURA DEL
PRODOTTO.

« ATTENZIONE NON LASCIARE CHE
IL BAMBINO GIOCHI CON QUESTO
PRODOTTO.

« ATTENZIONE UTILIZZARE SEMPRE IL
SISTEMA DI RITENUTA.

« ATTENZIONE QUESTO PRODOTTO
NON E ADATTO PER CORRERE O
PATTINARE.

« QUESTO PRODOTTO DEVE
ESSERE  UTILIZZATO  SOLTANTO
CAMMINANDO.

« ATTENZIONE PRIMA  DELL'USO
CONTROLLARE CHE | MECCANISMI
DI AGGANCIO DELLA SEDUTA, DELLA
NAVICELLA O DEL SEGGIOLINO

AUTO  SIANO  CORRETTAMENTE
AGGANCIATI.
- PER EVITARE INCIDENTI,

ASSICURARSI CHE IL VEICOLO SIA
TENUTO LONTANO DA PORTE A
CHIUSURA AUTOMATICA (ES. TRENI,
ASCENSORI).

+ Per evitare danni gravi da cadute o scivolamenti, utilizzare
sempre il sistema di ritenuta adeguatamente regolato.
« Il corretto utilizzo dei cinghiaggi del sistema di ritenuta
non sostituisce l'appropriata supervisione di un adulto.



« Siate consapevoli che il corrimano non & un sistema
di ritenuta. Utilizzare sempre i cinghiaggi del sistema di
ritenuta.

« Non sollevare il passeggino per mezzo del corrimano
poiché potrebbe sganciarsi.

CULLA

» LA CULLA E ADATTA PER BAMBINI
CHE NON POSSONO RIMANERE
SEDUTI AUTONOMAMENTE, GIRARSI
E CHE NON POSSONO SOLLEVARSI
SULLE MANI O SULLE GINOCCHIA.
PESO MASSIMO DEL BAMBINO: 9 KG.
+ NON PERMETTERE AD ALTRI
BAMBINI DI GIOCARE INCUSTODITI
NELLE VICINANZE DELLA CULLA.

+ NON UTILIZZARE SE LA
CULLA PRESENTA PARTI ROTTE,
DANNEGGIATE O MANCANTI.

« Non utilizzare o aggiungere materassini oltre a quello
fornito con la culla o approvato dal Costruttore.

« PERICOLO DI SOFFOCAMENTO per i bambini. Verificare
sempre che intorno al viso del bambino vi sia spazio
sufficiente onde evitare ostruzioni del flusso d'aria. | lacci
possono essere causa di strangolamento. Non posizionare
oggetti dotati di lacci intorno al collo del bambino (quali
ad esempio cordoncini o nastri di vestiti o succhietti).
Non appendere lacci sopra al prodotto e non attaccarli ai
giocattoli.

Non lasciare oggetti morbidi, giocattoli di peluche, paracolpi
e riduttori nella culla perché potrebbero essere pericolosi.

« La culla Inglesina Maxi Aptica é utilizzabile con lo Standup
Inglesina.

+ Quando il bambino e nella culla, la sua testa non deve mai
essere piu bassa del corpo.

« Verificare che il maniglione di trasporto sia in posizione
verticale e correttamente agganciato da entrambi i lati,
prima di sollevare o trasportare la culla.

« Prima di sollevare o trasportare la culla verificare sempre
che lo schienale sia regolato nella posizione piu bassa.

« Prima dell'uso assicurarsi che la culla sia correttamente
agganciata al telaio tirando il maniglione verso l'alto.

« La culla puo essere utilizzata come sistema di ritenuta per il
trasporto in auto solo se dotata del Kit adatto (Kit Auto Maxi).
Il cinghiaggio del kit auto deve essere rimosso o nascosto
quando si usa la culla al di fuori del trasporto in auto, per
periodi di sonno senza sorveglianza (vedi il manuale del Kit
Auto).

« Il maniglione ed il fondo della culla devono essere
ispezionati regolarmente per rilevare eventuali segni di
danno o usura.

UTILIZZO DELLA CULLA SEPARATAMENTE DAL TELAIO

- QUESTO PRODOTTO E ADATTO
SOLAMENTE PER BAMBINI CHE NON
RIESCONO A RIMANERE SEDUTI

AUTONOMAMENTE.

« UTILIZZARE SOLTANTO SU UNA
SUPERFICIE ORIZZONTALE, STABILE E
ASCIUTTA.

« PERICOLO DI CADUTA: | movimenti
del bambino potrebbero far scivolare
il prodotto. Non posizionare mai il
prodotto vicino ai bordi di tavoli, di
piani di lavoro o di superfici rialzate.
« PERICOLO DI SOFFOCAMENTO:
Il prodotto potrebbe ribaltarsi su
superfici morbide e soffocare il
bambino. Non posizionare MAI
il prodotto su letti, divani o altre
superfici morbide.

SICUREZZA

« Verificare prima dell'assemblaggio, che il prodotto e tutti i
suoi componenti non presentino eventuali danneggiamenti
dovuti al trasporto; in tal caso il prodotto non deve essere
utilizzato e dovra essere tenuto lontano dalla portata dei
bambini.

+ Per la sicurezza del vostro bambino, prima di utilizzare il
prodotto, rimuovere ed eliminare tutti i sacchetti di plastica
e gli elementi facenti parte dellimballo e comunque tenerli
lontani dalla portata di neonati e bambini.

+ Questo prodotto deve essere utilizzato con un solo
bambino.

+ Prima dell'utilizzo:

- assicurarsi che il prodotto sia propriamente assemblato,
che tutti i suoi componenti siano correttamente
agganciati e che tutti i meccanismi siano innestati.
Assicurarsi che il rivestimento sia correttamente
assemblato alla struttura.

- assicurarsi che il telaio sia completamente aperto e che
tutti i meccanismi di aggancio siano innestati.

- assicurarsi che la culla, la seduta passeggino o il
seggiolino auto siano correttamente agganciati tirandoli
verso l'alto.

« Presta attenzione quando apri e chiudi il prodotto per
evitare l'intrappolamento delle dita. Segui scrupolosamente
le sequenze indicate nelle immagini del manuale.

« Non intraprendere o effettuare azioni di apertura, chiusura
o di smontaggio del prodotto con il bambino a bordo.

+ Prestare comunque particolare attenzione quando si
effettuano tali operazioni ed il bambino & nelle vicinanze.

- Durante queste operazioni potrebbero verificarsi episodi
di intrappolamento e lesioni delle dita.

+ Quando si posiziona o si toglie il bambino dalla seduta/
culla, durante le soste e nel montaggio/smontaggio degli
accessori, assicurarsi che il freno sia sempre inserito.
Utilizzare sempre il freno anche quando ci si ferma per breve
tempo.

« Quando si parcheggia, verificare che il freno sia
correttamente inserito, muovendo avanti e indietro il
prodotto. Assicurarsi che entrambe le ruote siano frenate.

+ Non collocare mai il prodotto in vicinanza di scale o
gradini, anche se il freno & inserito, poiché i movimenti del
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bambino potrebbero far scivolare il prodotto.

« Non lasciare il telaio con agganciata la seduta del
passeggino/culla/seggiolino auto su di un piano in pendenza
quando il bambino é a bordo, anche se il freno & inserito.
Lefficienza dei freni & limitata su alte pendenze.

« Mantenere la presa sullimpugnatura quando ci si trova
in prossimita di strade molto trafficate, binari del treno
oppure in caso di forte vento poiché, anche se il freno &
correttamente inserito, il prodotto si potrebbe spostare.

« Non utilizzare mai il telaio con agganciata la seduta
passeggino/culla/seggiolino auto per salire o scendere scale
o scale mobili con il bambino a bordo, perché si potrebbe
perdere improvvisamente il controllo del mezzo o il bambino
potrebbe cadere. Fare particolare attenzione anche quando
si sale o scende un gradino o altre superfici sconnesse.

« Il carico massimo del cesto portaoggetti & di 5 kg e quello
del porta-biberon é di 0,5 kg. Non utilizzare il porta-biberon
per trasportare bevande calde. Non superare il carico
massimo raccomandato.

« Qualsiasi carico applicato allimpugnatura e/o allo
schienale e/o lateralmente al prodotto puo compromettere
la stabilita del prodotto.

« Agganciare animali domestici al prodotto potrebbe
comprometterne la stabilita e causare la perdita della presa.
- Siate consapevoli dei pericoli derivanti dalla presenza di
fiamme libere o altre fonti di calore quali radiatori, caminetti,
stufe elettriche e a gas, etc: non lasciare il prodotto vicino a
queste fonti di calore.

« Assicurarsi che tutte le possibili fonti di pericolo (esempio:
cavi, fili elettrici, etc.) siano tenute lontano dalla portata del
bambino.

« Non lasciare il prodotto con il bambino a bordo dove
corde, tende o altro potrebbero essere utilizzate dal
bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o
strangolamento.

« Non sollevare mai il telaio con agganciata la seduta
passeggino/culla/seggiolino auto se il bambino ¢ allinterno.
« ATTENZIONE: PERICOLO DI STRANGOLAMENTO - Le
maniglie/cinghie della borsa devono essere tenute lontane
dalla culla e dalla seduta del passeggino.

+ PERICOLO DI CADUTA - Evitare di far sedere i bambini
sullo schienale. L'area della seduta & quella delimitata dal
cinghiaggio di sicurezza.

« Non permettere mai al bambino di sedersi o di stare in
piedi sul cestino perché il prodotto potrebbe ribaltarsi e
provocare ferimento grave.

CONSIGLI PER L'UTILIZZO

« Non utilizzare il prodotto se presenta rotture o pezzi
mancanti.

« Ispezionare regolarmente il prodotto e i suoi componenti
per rilevare eventuali segni di danneggiamento e/o usura,
scuciture e lacerazioni. In caso di danneggiamenti o
malfunzionamento, tenere il prodotto fuori dalla portata
dei bambini, non utilizzarlo e/o non tentare di ripararlo, ma
contattare immediatamente il Rivenditore autorizzato per
richiedere le parti di ricambio oppure la riparazione.

« Non permettere ad altri bambini o animali di giocare
incustoditi nelle vicinanze del prodotto o di arrampicarsi su
di esso.

- Le operazioni di montaggio, smontaggio e regolazione
devono essere effettuate solamente da persone adulte.
Assicurarsi che chi utilizza il prodotto (baby sitter, nonni, etc.)
sia a conoscenza del corretto funzionamento dello stesso.
Questo prodotto deve essere utilizzato solo da un adulto.

« Nelle operazioni di regolazione assicurarsi che le parti
mobili del prodotto non entrino in contatto con il bambino
(esempio: schienale, capotta, etc.). Assicurarsi sempre che
durante queste operazioni il freno sia completamente
inserito.

« Non lasciare il bambino nel telaio con agganciata la seduta

26

passeggino/la culla/il seggiolino auto quando si viaggia su
mezzi di trasporto (es. treno, bus, etc).

+ Non utilizzare la seduta del passeggino come un seggiolino
auto.

+ Quando non in uso, il prodotto va riposto e comunque
tenuto lontano dalla portata dei bambini. Il prodotto non
deve essere utilizzato come un giocattolo! Non permettere
al bambino di giocare con questo prodotto.

+ Non agganciare/rimuovere la seduta del passeggino con il
bambino a bordo e non trasportare il bambino nella seduta
separatamente dal telaio.

+ In caso di esposizione prolungata al sole, attendere che il
prodotto si raffreddi prima di utilizzarlo.

« Per evitare surriscaldamento e scottature, non esporre
il bambino alla luce diretta del sole per periodi prolungati,
nemmeno se la capotta & completamente abbassata.

« Lutilizzo del seggiolino auto con il telaio non sostituisce
una culla o un letto. Quando il bambino ha bisogno di
dormire, & pil opportuno utilizzare una carrozzina, culla o
letto adeguati.

PARAPIOGGIA

ATTENZIONE!

« Utilizzare sotto la sorveglianza di un adulto.

+ Quando in uso, assicurarsi che il parapioggia non entri
in contatto con il viso del bambino in quanto potrebbe
causarne il soffocamento.

+ Mai utilizzare il parapioggia senza la capotta che lo tenga
lontano dal viso del bambino. La corretta installazione del
parapioggia & con la capotta aperta come mostrato nelle
istruzioni.

« Utilizzare esclusivamente con il
indicato.

« Non utilizzare su prodotti oltre a quelli raccomandati dal
Fabbricante.

+ Per evitare il rischio di soffocamento o surriscaldamento
non utilizzare mai il parapioggia sotto il sole oppure in spazi
chiusi.

+ Lavareamanoa30°C.

GARANZIA CONVENZIONALE DEL PRODUTTORE

+ LInglesina Baby S.p.A. garantisce che ogni articolo &
stato progettato e fabbricato nel rispetto delle norme/
regolamenti di prodotto e di qualita e sicurezza generali
attualmente in vigore nella Comunita Europea e nei Paesi di
commercializzazione.

+ LInglesina Baby S.p.A. garantisce che durante e a
conclusione del processo di produzione, ogni prodotto &
stato sottoposto a diversi controlli qualitativi. LInglesina
Baby S.p.A. garantisce che ogni articolo al momento
dell'acquisto presso il Rivenditore Autorizzato era privo di
difetti di montaggio o fabbricazione.

« La presente garanzia non inificia i diritti riconosciuti
al consumatore dalla legislazione nazionale vigente,
che puo variare a seconda del paese in cui il prodotto e
stato acquistato e le cui prescrizioni, in caso di contrasto,
prevalgono sul contenuto della presente garanzia.

+ Qualora il prodotto presentasse difetto nei materiali e/o
vizi di fabbricazione rilevati al momento dell'acquisto o
durante un impiego normale, secondo quanto descritto
nel relativo manuale di istruzioni, LInglesina Baby S.p.A.
riconosce la validita delle condizioni di garanzia per un
periodo di 24 mesi consecutivi dalla data di acquisto.

+ La garanzia e valida solamente nel Paese in cui il prodotto
& stato acquistato e qualora I'acquisto sia stato effettuato
presso un Rivenditore autorizzato.

+ La garanzia riconosciuta vale per il primo proprietario
dell'articolo acquistato.

+ Per garanzia si intende la sostituzione o riparazione
gratuita delle parti che risultino essere difettose all'origine

prodotto Inglesina



per vizi di fabbricazione. LInglesina Baby S.p.A. si riserva
la facolta di decidere a propria discrezione, se applicare
la garanzia attraverso la riparazione o la sostituzione del
prodotto.

« Per usufruire della garanzia & necessario presentare il serial
number del prodotto e copia dello scontrino rilasciato al
momento dell'acquisto del prodotto verificando che sullo
stesso sia riportata in modo chiaramente leggibile, la data di
acquisto.

« Le presenti condizioni di garanzia decadono nel caso in
cui:

il prodotto venga utilizzato secondo diverse destinazioni
d’uso non espressamente indicate nel relativo manuale
di istruzioni.

il prodotto venga utilizzato in modo non conforme a
quanto previsto nel relativo manuale di istruzioni.

il prodotto abbia subito riparazioni presso centri di
assistenza non autorizzati e non convenzionati.

- il prodotto abbia subito modifiche e/o manomissioni,
sia nella parte strutturale che in quella tessile, non
espressamente autorizzate dal fabbricante. Eventuali
modifiche apportate ai prodotti sollevano LlInglesina
Baby S.p.A. da qualunque responsabilita.

il difetto sia dovuto a negligenza o trascuratezza
nell'utilizzo (es. urti violenti delle parti strutturali,
esposizione a sostanze chimiche aggressive, ecc.).

il prodotto presenti normale usura (es. ruote, parti mobili,
tessuti) derivante da un previsto impiego quotidiano
prolungato e continuativo.

il prodotto sia stato  danneggiato, anche
accidentalmente, dal proprietario stesso o da terzi (ad
esempio nel caso venga spedito come bagaglio nei
trasporti aerei o tramite altri mezzi).

il prodotto venga inviato al rivenditore per I'assistenza,
privo dell'originale dello scontrino di acquisto e/o
privo del serial number oppure quando la data di
acquisto sullo scontrino e/o il serial number non siano
chiaramente leggibili.

- Eventuali danni causati dall’utilizzo di accessori non forniti
e/o non approvati da Llnglesina Baby, non saranno coperti
dalle condizioni della nostra garanzia.

« LInglesina Baby S.p.A. declina ogni responsabilita per
danni a cose o persone derivanti da un utilizzo improprio e/o
scorretto del prodotto.

« Scaduto il periodo della garanzia, I'Azienda garantisce
comunque l'assistenza a titolo oneroso sui propri prodotti
entro un termine massimo di quattro (4) anni dalla data di
introduzione sul mercato degli stessi, trascorso il quale verra
valutata caso per caso la possibilita di intervento.

RICAMBI / ASSISTENZA POST VENDITA

- Ispezionare regolarmente i dispositivi di sicurezza per
accertarsi della perfetta funzionalita del prodotto nel tempo.
Nel caso in cui si riscontrassero problemi e/o anomalie
di qualsiasi genere, non utilizzare il prodotto. Contattare
tempestivamente il Rivenditore Autorizzato o il Servizio
Assistenza Clienti Inglesina.

« Non utilizzare parti di ricambio o accessori non forniti e/o
comunque non approvati da Llnglesina Baby S.p.A.

COSA FARE IN CASO DI NECESSITA DI ASSISTENZA

« In caso di necessita di assistenza sul prodotto, contattare
immediatamente il Rivenditore Inglesina presso il quale e
stato effettuato I'acquisto, assicurandosi di poter disporre del
“Serial Number” relativo al prodotto oggetto della richiesta
stessa.

« Compito del Rivenditore & prendere contatto con Inglesina
per valutare la modalita di intervento pil idonea caso per
caso e infine fornire ogni successiva indicazione.

« Il Servizio Assistenza Inglesina &€ comunque disponibile

a fornire tutte le informazioni necessarie, a mezzo richiesta
scritta da compilare su apposito form presente sul sito web:
inglesina.com - sezione Garanzia e Assistenza.

CONSIGLI PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DEL
PRODOTTO

+ Questo prodotto richiede una manutenzione regolare da
parte dell'utilizzatore.

+ Non forzare mai meccanismi o parti in movimento; in caso
di dubbio, controllare prima le istruzioni.

+ Nonriporre il prodotto se ancora bagnato e non lasciarlo in
ambienti umidi in quanto potrebbe formarsi muffa.

+ Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

+ Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua,
pioggia o neve; inoltre l'esposizione continua e prolungata
al sole potrebbe causare cambiamenti di colore in molti
materiali.

+ Dopo un eventuale utilizzo in spiaggia, pulire e asciugare
accuratamente il prodotto per rimuovere la sabbia e il sale
poiche potrebbe arrugginirsi.

« Pulire le partiin plastica ed in metallo con un panno umido
o con un detergente leggero; non usare solventi, ammoniaca
o benzina.

+ Asciugare accuratamente le parti in metallo dopo un
eventuale contatto con acqua, al fine di evitare la formazione
di ruggine.

- Mantenere pulite tutte le parti in movimento e se occorre
lubrificarle con un olio leggero.

CONSIGLI PER LA PULIZIA DEL RIVESTIMENTO TESSILE

+ Consigliamo di lavare il rivestimento separatamente da
altri articoli.

+ Ravvivare periodicamente le parti in tessuto con una
spazzola morbida da abiti.

+ Rispettare le norme per il lavaggio del rivestimento tessile
riportate sulle apposite etichette.

Lavare a mano in acqua fredda

Non candeggiare

Non asciugare meccanicamente

Asciugare disteso all'ombra

Non stirare

Non lavare a secco

ol il g

Non centrifugare

+ Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di
utilizzarlo o riporlo.

+ Per prevenire l'eventuale formazione di muffe, si consiglia
di arieggiare periodicamente la culla. In particolare, separare
il rivestimento tessile dalla struttura e passare un panno
asciutto sul fondo.
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ISTRUZIONI

ELENCO COMPONENTI

A TELAIO APTICA XT

A1 Ruote posteriori
A2 Gruppo ruota anteriore destro (RH) / Gruppo ruota
anteriore sinistro (LH)

B CULLA APTICAXT
B1 Rivestimento capotta
B2 Copertina

C  PASSEGGINO

C1 Seduta passeggino
C2 Corrimano

C3 Capotta

ACCESSORI

D  Porta-biberon

E  Cesto portaoggetti

F  Coprigambe (se presente)
G Parapioggia (se presente)

SEGGIOLINO AUTO (se presente)

STANDUP (se presente)

TELAIO

APERTURA STRUTTURA TELAIO

fig.2 Mantenendo premuta la leva (A3) sollevare il telaio
con decisione fino alla sua completa apertura.

fig.3 Attenzione: assicurarsi che tutti i meccanismi di
chiusura siano correttamente agganciati da entrambi i
lati prima dell’uso.

ASSEMBLAGGIO/RIMOZIONE RUOTE POSTERIORI

fig. 4 Inserire la ruota posteriore (A1) in corrispondenza
dell'assale posteriore (A3) e spingerla in sede fino al click di
corretto aggancio. Procedere nello stesso modo per l'altra
ruota.

fig.5 Attenzione! Assicurarsi che le ruote siano
correttamente agganciate prima dell’uso.

Nel caso si rendesse necessario, le ruote posteriori possono
essere facilmente rimosse.

fig. 6 Agire sulla leva (A4) e sganciare la ruota posteriore
(A1).

ASSEMBLAGGIO/RIMOZIONE GRUPPO RUOTE ANTERIORI
fig.7 I gruppi ruote anteriori si distinguono in RH (destra)
e LH (sinistra) e possono essere facilmente individuati
grazie al riferimento (A5) stampigliato in corrispondenza
del piolo di aggancio. Il medesimo riferimento (A6) si trova
stampigliato anche su entrambi i supporti anteriori del telaio.
fig. 8 Inserire il gruppo ruota anteriore (A2) nel supporto
anteriore telaio corrispondente, fino al click di corretto
aggancio.

fig.9 Il foro (A7) presente sul gruppo ruota e mantenuto
sempre all'esterno, aiuta ad individuare con maggior facilita
la corretta corrispondenza DX e SX fra ruote e telaio.

fig. 10  Attenzione! Assicurarsi che le ruote siano
correttamente agganciate prima dell’uso.

Nel caso si rendesse necessario, entrambi i gruppi ruota
anteriori possono essere facilmente rimossi.

fig. 11 Spingendo il piccolo pulsante (A8), estrarre il
gruppo ruota dalla sede sul supporto.
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CHIUSURA TELAIO

fig. 12 Per chiudere il telaio, premere il pulsante (A9) e
contemporaneamente ruotare la maniglia posteriore (A10)
fino alla completa chiusura del telaio.

fig. 13 Le frecce (A11) presenti sulla maniglia e sul telaio,
aiutano ad individuare e raggiungere la corretta posizione di
chiusura.

fig. 14  Pertrasportare il telaio chiuso, utilizzare la maniglia
posteriore (A10).

Non sollevare mai telaio dal manico.

ADAPTIVE CRUISE

fig. 15 Il telaio Aptica XT e dotato di sospensioni anteriori
e posteriori regolabili in maniera indipendente.

Queste sono le configurazioni di base suggerite, a seconda
che si utilizzino culla, passeggino o seggiolino auto.

Si consiglia comunque di cercare la pil adatta in base al
terreno su cui si viaggia, al peso del bambino e all'altezza
dellimpugnatura.

fig. 16  In caso di utilizzo con il bambino
nella culla su un terreno piuttosto regolare,
posizionare le sospensioni anteriori su
HARD e quelle posteriori su SOFT; in
questo modo si aumenta la scorrevolezza
delle ruote, garantendo al bambino una
passeggiata pit confortevole.

fig. 17  Per regolare la sospensione anteriore su HARD,
premere con decisione la leva (A12) presente sul gruppo
ruota anteriore. La freccia presente sulla leva indichera H.
fig. 18  Per regolare le sospensioni posteriori su SOFT
abbassare con decisione la leva (A13). Sulla stessa rimarra
visibile S.

fig. 19  In caso di utilizzo con il bambino
nel passeggino su un terreno sconnesso,
regolare le sospensioni anteriori su SOFT e
quelle posteriori su HARD; in questo modo
si riducono le vibrazioni trasmesse dalle
@ asperita del terreno, sia al bambino che
allimpugnatura del telaio.
fig.20 Per regolare la sospensione anteriore su SOFT
portare la leva (A12) presente sul gruppo ruota anteriore, in
posizione orizzontale. La freccia presente sulla leva indichera
S.
fig.21 Per regolare le sospensioni posteriori su HARD,
sollevare con decisione la leva (A13). Sulla stessa rimarra
visibile H.
fig.22 Attenzione! A prescindere dalla posizione
selezionata, si raccomanda di non impostare mai
regolazioni differenti per le ruote dello stesso asse.

FRENO RUOTE POSTERIORI

fig.23  Per azionare il freno, spingere la leva (A14) posta a
destra, sull'assale posteriore.

Inserire sempre il freno durante le soste.

BLOCCO/SBLOCCO RUOTE ANTERIORI

fig. 24 |l telaio é dotato di ruote piroettanti che si possono
bloccare o sbloccare azionando la leva (A15) posta su
entrambi i gruppi ruota anteriori.

REGOLAZIONE DEL MANICO

Il telaio & dotato di manico telescopico, regolabile in 4 diverse
posizioni.

fig.25 Agire su entrambe le leve (A16) e
contemporaneamente alzare o abbassare il manico fino alla
posizione desiderata.



CESTO PORTA OGGETTI

Il telaio é dotato di un capiente cesto porta oggetti (E) con
tasca.

In caso di necessita, il cesto pud essere facilmente rimosso
dal telaio.

fig.26  Per rimuoverlo, staccare la patella con velcro (E1)
avvolta sul tubo distanziale posteriore, quindi sganciare la
patella asolata (E2) dai pioli corrispondenti (E3).

fig.27  Staccare i bottoni (E4) dai tubi laterali.

fig.28  Staccare entrambi i ganci di fissaggio laterali (E5)
dai pioli anteriori (E6) corrispondenti.

fig.29 Sganciare infine la patella rigida (E7) dal piolo
centrale anteriore (E8) e rimuovere completamente il cestino.

PORTA-BIBERON

Il telaio e dotato di porta-biberon di serie (B2).

fig.30  Per fissare il porta-biberon, posizionare la guida in
corrispondenza del gancio (B7) sul telaio e spingere in sede
fino al completo aggancio.

UNITA DI TRASPORTO AGGIUNTIVE AL TELAIO: CULLA,
SEDUTA PASSEGGINO E SEGGIOLINO AUTO (se presente)
fig.31 Il telaio puo essere utilizzato con la culla Aptica XT,
la seduta passeggino e il seggiolino auto, se presente.

CULLA APTICA XT

AGGANCIO DELLA CULLA AL TELAIO

fig.32 Impugnando la culla dal maniglione, agganciarla al
telaio in corrispondenza delle apposite sedi su entrambi i lati
della struttura, posizionandola esclusivamente rivolta verso
la mamma.

fig.33 Una volta installata la culla, verificare che gli
indicatori (B3) presenti su entrambi i dispositivi di aggancio,
siano Verdi.

Nel caso in cui siano Rossi, riposizionare correttamente la
culla fino a che gli indicatori non diventano Verdi.

fig.34 Attenzione: prima dell’'uso, assicurarsi che la
culla sia sempre correttamente agganciata da entrambi
i lati tirandola verso l'alto.

SGANCIO DELLA CULLA DAL TELAIO

fig.35 Agire sulla leva (B4) posta esternamente alla
culla e contemporaneamente sollevarla, impugnandola dal
maniglione.

MONTAGGIO DEL RIVESTIMENTO CAPOTTA

fig.36  Avvolgere il rivestimento capotta (B1) intorno al
maniglione, fissandola con gli appositi bottoni (B3) e con la
patella in velcro centrale (B4).

fig.37 Completarne il montaggio, agganciando i velcro
laterali e posteriori (B5) alla culla.

REGOLAZIONE DEL MANIGLIONE E DELLA CAPOTTA

fig. 38  Per regolare sia il maniglione che la capotta culla,
premere contemporaneamente i due pulsanti interni (B6).
fig.39 Attenzione: Verificare che il maniglione di
trasporto sia in posizione verticale e correttamente
agganciato da entrambi i lati, prima di sollevare o
trasportare la culla.

MONTAGGIO DELLA COPERTINA

fig. 40  Per montare la copertina (B2) agganciare la zip di
fissaggio alla culla e abbottonare il flap alla capotta.

fig.41 |l flap anteriore della copertina (B7) puo essere
esteso e fissato in posizione adatta a proteggere il bambino
dal freddo.

fig.42 La zip a doppio cursore della copertina, consente
un accesso facilitato al bambino.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALINO
fig.43  Agire sulla leva (B8) per regolare lo schienalino:

una volta raggiunta l'inclinazione desiderata, riportare la leva
nella posizione di partenza.

AERAZIONE CULLA

La culla Aptica XT & dotata di un sistema
coordinato di aerazione.

fig.44 Laerazione del fondo puo essere
regolata agendo sulla leva (B9) posta
anteriormente.

fig.45 Se presenti: | due inserti in rete sul
retro e sulla capotta consentono una maggior
circolazione dell’aria all'interno della culla.

MANUTENZIONE  DEL
RIVESTIMENTO INTERNO
Si consiglia di rimuovere periodicamente sia il materassino
che il rivestimento interno per la loro corretta manutenzione.
fig.46  Per rimuovere il rivestimento interno sfilarlo
semplicemente dal perimetro della culla.

MATERASSINO E DEL

MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO CULLA

fig.47 Nel caso si renda necessario rimuovere il
rivestimento culla, & sufficiente sfilarlo, sganciandone le
fettucce perimetrali dalle sedi sulla struttura.

fig.48 Dopo averlo rimontato, assicurarsi che i due
passanti elastici (B10) siano perfettamente inseriti sotto alle
linguette inferiori (B11) su entrambi i dispositivi di aggancio.
Attenzione! Il posizionamento scorretto dei passanti
elastici potrebbe interferire con il corretto aggancio della
culla sul telaio.

SEDUTA PASSEGGINO

AGGANCIO DELLA SEDUTA PASSEGGINO AL TELAIO
fig.49 Agganciare la seduta passeggino (B3) al telaio,
posizionandolo in corrispondenza delle apposite sedi su
entrambi i lati della struttura.

fig. 50 Attenzione: prima dell’'uso, assicurarsi che la
seduta passeggino sia sempre correttamente agganciata
da entrambi i lati tirandola verso I'alto.

fig.51 E possibile utilizzare la seduta passeggino sia
rivolta verso la mamma che verso la strada.

SGANCIO DELLA SEDUTA PASSEGGINO DAL TELAIO
fig.52 Agire sulla leva (C4) e contemporaneamente
sollevare la seduta passeggino dal telaio.

Attenzione: non eseguire mai questa operazione con il
bambino a bordo.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALE

fig.53 E possibile regolare lo schienale in 4 posizioni;
agire sul dispositivo centrale (C5) ed accompagnarlo nella
posizione desiderata.

REGOLAZIONE DELLA PEDANA POGGIAPIEDI

fig. 54 Per abbassare la pedana, agire su entrambe le leve
(C6) situate sulla parte inferiore della stessa, spingendole
contemporaneamente verso il basso.

fig.55 Per rialzare la pedana e sufficiente tirarla verso
I'alto: si blocchera automaticamente.

CINTURE DI SICUREZZA
fig. 56 Verificare che le cinture siano inserite nelle asole
all'altezza delle spalle o immediatamente sopra. Se la
posizione non é corretta, sfilare le cinture dalla prima coppia
di asole e reinserirle nella seconda.

Posizionare entrambe le cinture sempre alla stessa altezza.
fig. 57 Collegare le estremita delle cinture ventrali (C7) alle
dorsali (C8) e completare 'aggancio, inserendo i terminali
alla fibbia centrale (C9).

fig.58 Utilizzare sempre la

cintura ventrale in

29



L

combinazione con quelle dorsali, regolandole in modo
corretto.

Attenzione! Il non rispetto di questa precauzione puo
causare cadute e scivolamenti del bambino con rischio
di ferimento.

AGGANCIO DEL CORRIMANO

fig.59 Per agganciare il corrimano (C2), inserirlo nelle
apposite sedi (C10) sulla seduta passeggino fino al click di
avvenuto aggancio.

fig.60 Il corrimano pud essere aperto da un lato oppure
completamente rimosso; per aprirlo, premere il pulsante
(C11) e sfilarlo dalla sua sede. Per toglierlo, ripetere
l'operazione anche dall‘altro lato.

AGGANCIO DELLA CAPOTTA PASSEGGINO

fig.61 Per agganciare la capotta (C3), posizionarsi in
corrispondenza degli snodi laterali (C12) sulla seduta
passeggino, inserirvi la fettuccia (C13) e spingere
energicamente fino al completo aggancio.

fig.62  Abbottonare prima gli automatici (C14) agli snodi
laterali (C12), quindi tutti i bottoni posteriori (C15) sullo
schienale.

fig.63  Perregolare la capotta, & sufficiente accompagnarla
nella posizione desiderata.

fig.64 La capotta & dotata di un ulteriore inserto in
tessuto e di parasole che aumentando il raggio di copertura,
favoriscono una maggiore protezione del sole.

SGANCIO DELLA CAPOTTA DAL PASSEGGINO

fig.65 Per rimuovere la capotta (C3) dalla seduta
passeggino, staccare tutti i bottoni (C15) che la fissano allo
schienale.

fig.66 Staccare i due automatici (C14) che fissano
il rivestimento agli snodi laterali (C12), quindi estrarre
la fettuccia interna (C13) dagli snodi stessi, tirandola
energicamente da ambo i lati.

MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO CAPOTTA

Il rivestimento della capotta pud essere rimosso per
consentirne la corretta manutenzione.

fig. 67 Una volta staccata la capotta dal passeggino, sara
sufficiente sfilare la fettuccia interna (C13).

CHIUSURA DEL TELAIO CON LA SEDUTA PASSEGGINO
AGGANCIATA (CONFIGURAZIONE PASSEGGINO)

Il telaio pud essere chiuso con la seduta passeggino
agganciata, sia verso il genitore che verso il mondo.

Verso il genitore

fig. 68 Ripiegare la capotta, reclinare lo schienale nella
posizione piu orizzontale e sollevare completamente la
pedana poggiapiedi.

fig.69 Procedere quindi alla completa chiusura del
passeggino, come dettagliato in precedenza.

Verso il mondo

fig.70 Ripiegare la capotta e portare lo schienale
completamente in avanti.

fig. 71 Procedere quindi alla completa chiusura del
passeggino, come dettagliato in precedenza.
MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO SEDUTA
PASSEGGINO

Si consiglia di rimuovere periodicamente il rivestimento, per
la sua corretta manutenzione.

Per facilitare le operazioni di svestizione, rimuovere prima la
capotta e il corrimano.

fig. 72 Sfilare il rivestimento dalla pedana poggiapiedi.
fig. 73  Staccare prima i due automatici inferiori (C16) che
bloccano il rivestimento alla seduta, quindi i due (C17) che
fissano i fianchetti alla struttura.

fig. 74 Sganciare i due bottoni (C18) sullo schienale e
liberare il rivestimento dagli agganci corrimano.
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fig.75 Sfilare la cintura spartigambe dal suo pad di
protezione, liberandola dall'elastico di bloccaggio, quindi
dall'asola sulla seduta.

fig.76 Estrarre le cinture lombari dall'apposita asola al
centro dello schienale.

fig. 77  Sfilare le cinture dorsali da entrambi gli spallacci e
liberare il rivestimento anche dagli snodi capotta laterali.
fig. 78 Dopo aver estratto le cinture dorsali dalle asole sul
rivestimento, sfilarlo dalla struttura del passeggino.

RIMOZIONE/MONTAGGIO DEL SISTEMA DI CINTURE DI
SICUREZZA

Il passeggino Aptica XT & dotato di un sistema di cinture di
sicurezza che puo essere rimosso, in caso di necessita.
fig.79 Per rimuovere la cintura spartigambe, sfilare
I'anello inferiore (€19) dall'asola sulla seduta (C20).

La cintura lombare e le due cinture dorsali sono agganciate
allo schienale grazie ad anelli di sicurezza, la cui rimozione e
montaggio avvengono nello stesso modo.

fig. 80  Per rimuovere sia la cintura lombare che le cinture
dorsali, spingere i nastri attraverso le asole sullo schienale
(C21) e tirare energicamente fino allo sgancio degli anelli
(€22) dalle loro sedi. Sfilare quindi gli anelli (C22) dalle asole
(€C21) ed estrarre completamente le cinture.

fig.81 Per montare la cintura spartigambe, inserire
esclusivamente I'anello inferiore (C19) nell’asola sulla seduta
(€20). L'anello superiore (C23) deve rimanere all'esterno.
fig.82 Per rimontare sia la cintura lombare che le due
cinture dorsali, inserire gli anelli (C22) nelle apposite asole
sullo schienale e, una volta posizionati sotto ad una delle
linguette di aggancio (C24), spingerli in sede con forza.
Attenzione! Posizionare le cinture dorsali sempre alla
stessa altezza.

fig.83 Attenzione! Assicurarsi che tutte le cinture
siano correttamente agganciate alla seduta passeggino,
tirandole singolarmente.

COPRIGAMBE (se presente)

fig.84 Posizionare il Coprigambe (F) facendolo passare
sotto al corrimano e agganciare gli automatici presenti (F1).
fig.85 Il flap del Coprigambe pud essere esteso ed
agganciato in posizione adatta a proteggere il bambino
dal freddo, abbottonandolo gli automatici laterali ai
corrispondenti (F2) sulla capotta.

fig. 86 Il Coprigambe ¢ utilizzabile sia verso il genitore che
verso il mondo.

PARAPIOGGIA (se presente)

fig. 87 Per montare il Parapioggia (G), posizionarlo sulla
capotta e abbottonare entrambi gli automatici (G1) sui
fianchi della seduta passeggino.

fig. 88 Agganciare quindi gli elastici (G2) intorno ai tubi
anteriori, in corrispondenza del gruppo ruote.

SEGGIOLINO AUTO (se presente)

AGGANCIO DEL SEGGIOLINO AUTO AL TELAIO

fig.89 Impugnando il seggiolino dal maniglione,
agganciarlo al telaio in corrispondenza delle apposite sedi su
entrambi i lati della struttura, posizionandolo esclusivamente
rivolto verso il genitore.

fig. 90 Attenzione: assicurarsi che il seggiolino sia
sempre correttamente agganciato da entrambi i lati,
tirandolo verso l'alto.

SGANCIO DEL SEGGIOLINO AUTO DAL TELAIO

fig. 91  Agire sulla leva (H) posta sul retro del seggiolino e
contemporaneamente sollevarlo dal telaio, impugnandolo
dal maniglione.

Per il corretto utilizzo del seggiolino auto, consultare il
manuale dedicato.



WARNING

«IMPORTANT - READ
A CAREFULLY AND KEEP FOR

FUTURE REFERENCE.
FAILURE TO FOLLOW THESE
INSTRUCTIONS CAN JEOPARDISE
THE SAFETY OF YOUR CHILD.
«YOUR CHILD’S SAFETY IS YOUR
RESPONSIBILITY.
« WARNING! NEVER LEAVE THE
CHILD UNATTENDED: IT CAN BE
DANGEROUS. PAY UTMOST CARE
WHEN USING THE PRODUCT.
«TO PREVENT THE BABY FROM
FALLING AND/ORSLIDINGOUTWITH
SERIOUS INJURY RISKS, ALWAYS
USE THE SAFETY BELTS PROPERLY
FASTENED AND ADJUSTED.

CARRYCOT
« This product is suitable for babies from birth up to 9 kg.

SEAT UNIT

« This product is suitable for babies from birth up to 22 kg or
4 years, whichever comes first.

« The product is approved for children up to 22 kg with
forward-facing stroller seat. The stroller seat should be used
rear facing in the child’s first few months of life and in any
case not beyond 15 kg.

INFANT CAR SEAT
« This product is suitable for babies from birth up to 13 kg.

« The carrycot and/or stroller seat backrest should be
adjusted to their most reclined position when used with
newborn children.

« The Aptica XT Inglesina chassis must be used only in
combination with the Maxi Carrycot, Aptica XT stroller seat
and Cab 0+, Darwin Infant, Darwin Infant Recline car seats.
If in doubt, check the inglesina.com website or contact an
Authorised Retailer or Inglesina Customer Services.

STROLLER - TRAVEL SYSTEM

+ WARNING NEVER LEAVE THE CHILD
UNATTENDED.

+ WARNING ENSURE THAT ALL THE
LOCKING DEVICES ARE ENGAGED
BEFORE USE.

+ WARNING TO AVOID INJURY,

ENSURE THAT THE CHILD IS KEPT
AWAY WHEN UNFOLDING AND
FOLDING THIS PRODUCT.

« WARNING DO NOT LET THE CHILD
PLAY WITH THIS PRODUCT.

« WARNING  ALWAYS  USE
RESTRAINT SYSTEM.

« WARNING THIS PRODUCT IS NOT
SUITABLE FOR RUNNING OR SKATING.
« THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE
FOR WALKING USE.

« WARNING CHECK THAT THE
PRAM BODY OR SEAT UNIT OR CAR
SEAT ATTACHMENT DEVICES ARE
CORRECTLY ENGAGED BEFORE USE.

« TO PREVENT ACCIDENTS, ENSURE
THAT THE VEHICLE IS KEPT AWAY
FROM AUTOMATIC CLOSING DOORS
(E.G. ON TRAINS, LIFTS).

« Avoid serious injury from falling or sliding out. Always use
the restraint system and adjust it properly.

+ The correct use of the harnesses restraint system is not a
substitute for proper adult supervision.

+ Be aware that the bumper bar is not a restraint. Always use
the harnesses restraint system.

« Do not lift the stroller by the bumper bar as it may
disengage.

CARRYCOT

« THIS PRODUCT IS SUITABLE FOR
A CHILD WHO CANNOT SIT UP BY
ITSELF, ROLL OVER AND CANNOT
PUSH ITSELF UP ON ITS HANDS AND
KNEES. MAXIMUM WEIGHT OF THE
CHILD: 9 KG.

« DO NOT LET OTHER CHILDREN PLAY
UNATTENDED NEAR THE CARRYCOT.
« DO NOT USE IF ANY PART OF THE
CARRY COT IS BROKEN, TORN OR
MISSING.

+ Do not use or add any mattress other than that provided

THE
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with the carrycot or approved by the Manufacturer.

+ SUFFOCATION HAZARD: Infants can suffocate. Always
make sure there is enough room around your baby’s face
such that the airflow is not obstructed. Strings can cause
strangulation. Do not place items with a string around the
child’s neck, such as hood strings or pacifier cords. Do not
suspend strings over the product or attach string to toys.
Keep soft objects, stuffed toys, bumpers and positioners
away from the carrycot because they may be dangerous.

« Inglesina Maxi Aptica carrycot can be used with Inglesina
Standup.

« The head of the child in the carrycot should never be lower
than the body of the child.

- Before carrying or lifting the carrycot, always check that
the handle is in its vertical position and properly locked on
both sides.

- Before carrying or lifting the carrycot, always check that
the backrest is adjusted in the lowest position.

« Make sure that the carrycot is correctly attached to the
chassis before use by pulling the handle upwards.

« The carrycot can be used as a child restraint device for car
transportation only when fitted with the suitable Inglesina
Vehicle Kit (Kit Auto Maxi).

The restraint system of the Vehicle Kit shall be removed or
hidden when the product is used outside car for unattended
sleeping (refer to the Vehicle Kit manual).

+ The handle and the bottom of the carrycot should be
inspected regularly for signs of damage and wear.

USING THE CARRYCOT INDEPENDENTLY OFF THE
CHASSIS

« THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE
FOR A CHILD WHO CANNOT SIT UP
UNAIDED.

« ONLY USE ON A FIRM, HORIZONTAL
LEVEL AND DRY SURFACE.

« FALL HAZARD: Child’s movement
can slide the product. Never place the
product near edges of counter tops,
tables, or elevated surface.

« SUFFOCATION HAZARD: the
product can roll over on soft surfaces
and suffocate child. NEVER place the
product on beds, sofas, or other soft
surfaces.

SAFETY

« Before assembly, ensure that the product and all its
components have not been damaged during transport.
Should this be the case, do not use the product and keep it
out of reach of children.
« For the safety of your child, remove and eliminate all plastic
bags and elements belonging to the packaging before use
and, in any case, keep them out of reach of newborns and
children.
« This product must be used to accomodate only one child.
- Before use:

- Make sure that the product is properly assembled, that

32

all its components are properly fastened and that all the
mechanisms are engaged. Make sure that the lining is
properly secured to the structure.
- Make sure that the chassis is fully open and ensure that
all the locking devices are engaged.
- Make sure that the pram body, seat unit or car seat are
correctly attached by pulling them upwards.
+ Avoid finger entrapment, take care when folding and
unfolding the product. Carefully follow the sequences
indicated in the pictures in the manual.
« Do not open, fold or disassemble the product with the
baby inside.
+ In any case, be particularly careful when performing these
tasks with the child nearby.
+ Finger entrapment and scissoring actions may happen
during these operations.
« Always make sure that the brake is engaged when
positioning the child into the stroller seat/carrycot or taking
him/her out, as well as during stops, and when assembling/
disassembling any accessory.
Always use the parking brake, even when standing still for
only a few moments.
+ When parking check if the brake is properly engaged by
moving forward/rearward the product. Make sure that both
wheels are braked.
+ Never place the product close to stairs or steps even if the
brake is engaged, as child movements may slide the product.
+ Do not leave the chassis fitted with seat unit/carrycot/child
car seat on a slope with the baby inside, even if the brake is
engaged. Brake efficiency is limited on high gradients.
+ Keep your grip on the handlebar when you are near busy
roads, railroads or in strong winds as the product may move
even if the brake is properly applied.
+ Never use the chassis fitted with seat unit/carrycot/child
car seat on stairs or escalators with the baby inside, as you
may suddenly lose control of the product or the child may
fall out. Also take extra care when going up or down a curb or
other uneven surfaces.
« Maximum weight for objects placed in basket is 5 kg.
The maximum load of the bottle holder is 0,5 kg. Do not
use the bottle holder to hold hot drinks. Do not exceed the
recommended maximum weight.
+ Any load applied to the handle and/or the backrest and/or
laterally to the product can compromise the stability of the
product.
+ Pets attached to the product may affect its stability and
cause loose of control.
+ Be aware of the risks related to open flames or other heat
sources, such as radiators, fireplaces, electric and gas stoves,
etc.: do not leave the product close to these heat sources.
+ Make sure that all possible sources of hazard (e.g. cables,
electric wires, etc.) are kept out of reach of the child.
+ Never leave the product with the child inside in places
where ropes, curtains or other objects can be used by the
child to climb up or cause choking or strangling hazards.
+ Never lift the chassis fitted with seat unit/carry cot/child car
seat with the child inside.
+ WARNING: ENTANGLEMENT HAZARD - Carry handles/
straps of bags shall be left out of the bassinet and outside the
occupant area of the seat.
« FALL HAZARD - Prevent children from sitting on the
backrest. Seating area is designated by the safety harness.
+ Never allow your child to stand or sit in the basket as this
may tip the stroller and cause serious injury.

HINTS FOR USE

+ Do not use the product if any part is broken, torn or
missing.

« Inspect the product and its components regularly for any
signs of damage and/or wear, undone stitches and tears. In
the event of damage or malfunction, keep the product out



of the reach of children, do not use it and/or attempt to
repair it, but contact the authorized Retailer immediately for
replacement parts or service.

« Do not let other children or pets play unattended near the
product or climb on it.

« Assembly, disassembly and adjustments must be carried
out only by adults. Make sure that the person using the
product (baby-sitter, grandparents, etc.) are aware of its
correct operation. This product must only be used by an
adult.

+ While performing any adjustment, make sure that no
moving part of the product (e.g. backrest, hood, etc.) comes
into contact with the baby. Always make sure that the brake
is completely engaged when performing these operations.

« Do not leave the baby in the chassis fitted with seat unit/
carrycot/child car seat when travelling on transport means
(eg. train, bus, etc).

« Do not use the stroller seat unit as a car seat.

« When the product is not used, it must be stored out of
reach of children. The product shall not be used as a toy! Do
not let the child play with it.

« Do not remove/attach the seat unit when your child is
sitting in it and do not transport the baby in the stroller seat
separately from the chassis.

« In case of prolonged exposure to sunlight, let the product
cool down before using it.

« To avoid overheating and skin burns , do not expose the
child to direct sunlight for prolonged period of time, even if
the canopy is fully extended.

« For car seats used in conjunction with a chassis, this vehicle
does not replace a cot or a bed. Should your child need to
sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot or
bed.

RAINCOVER

WARNING!

« Use under an adult surveillance.

+ When in use make sure the rain cover does not come in
contact with the face of the child as it may cause suffocation.
« Never use the rain cover with the product without the
hood that keeps the rain cover away from your child’s face.
The correct installation of the raincover is with open hood as
shown in the instructions.

« Use only on the Inglesina stated product.

« Do not use on products other than those recommended by
the Manufacturer.

« To avoid risk of suffocation or overheating never use the
rain cover in the sun or in enclosed spaces.

« Hand wash at 30° C.

MANUFACTURER’S CONVENTIONAL WARRANTY

« LInglesina Baby S.p.A. guarantees that every article has
been designed and manufactured in compliance with the
general product quality and safety standards/regulations in
force in the European Union and the countries it is marketed
in.

« LInglesina Baby S.p.A. guarantees that during and after
the manufacturing process, every product has undergone
various quality controls. L'Inglesina Baby S.p.A. guarantees
that, at the time of purchase from the Authorised retailer,
every product had no installation or manufacturing defects.

« This warranty does not invalidate the rights acknowledged
to the consumer by the applicable national legislation, which
may vary depending on the country in which the product
was purchased and the provisions of which, in the event of a
contrast, prevail over the contents of the warranty herein.

« In the event of material or manufacturing defects detected
at the time of purchase or during normal use, as described
in the relevant instruction manual, LInglesina Baby S.p.A.
grants a consecutive 24-month warranty from the date of

purchase.

+ The warranty is only valid in the country where the product
was purchased and if it was purchased from an Authorised
Retailer.

« The warranty acknowledged is valid for the first owner of
the product purchased.

« The warranty covers the replacement or repair free of
charge of parts with factory defects. LInglesina Baby S.p.A.
reserves the right to decide at its sole discretion whether to
apply the warranty via the repair or the replacement of the
product.

+ To apply the warranty, the product serial number needs to
be presented, along with a copy of the receipt issued at the
time of purchase of the product, making sure that the date of
purchase is indicated in a clearly legible form.

+ This warranty will be automatically made null and void in
the event that:

- the product is used for purposes that are not expressly

indicated in the relevant instruction manual.

the product is not used in compliance with the relevant
instruction manual.

the product has been repaired by unauthorised and
unaffiliated Customer Care centres.

the structural or textile part of the product has been
modified and/or tampered with, without prior expressed
authorisation by the manufacturer. Any modifications
made to the products relieve L'Inglesina Baby S.p.A. from
any liability.

the defect is due to negligent or careless use (e.g., violent
shocks to the structural parts, exposure to aggressive
chemical substances, etc.).

the product presents normal wear (e.g., wheels, moving
parts, fabrics) due to prolonged and continuous use.

the product has been damaged, even accidentally, by
the owner himself/herself or by third parties (for instance
when it has been sent as luggage in air freight or using
other means).

- the product is sent to the retailer for assistance without
the original receipt and/or without the serial number
or when the date of purchase on the receipt and/or the
serial number are not clearly legible.

+ Any damage caused by the use of accessories not supplied
and/or not approved by L'Inglesina Baby, shall not be covered
by the warranty.

+ LInglesina Baby S.p.A. shall not be held liable for any
damage to property or injuries to persons resulting from the
improper and/or misuse of the product.

+ After the warranty period has expired, the Company
guarantees customer care service for consideration for its
products for a maximum period of four (4) years from the
date said products were placed on the market; after this
period, assistance interventions will be assessed case by case.

SPARE PARTS / AFTER SALES SERVICES

+ Regularly inspect the safety devices to ensure the product’s
functionality over time. Do not use the product in the event
of any malfunction and/or anomaly. Promptly contact your
Authorised Retailer or the Inglesina Customer Care service.

+ Do not use spare parts or accessories not supplied and/or
not approved by L'Inglesina Baby S.p.A.

WHAT TO DO IF YOU REQUIRE ASSISTANCE

- If you require assistance for your product, immediately
contact the Inglesina Retailer that sold it to you, with the
“Serial Number” relative to said object ready on hand.

« It is the Retailer’s duty to contact Inglesina to assess the
best suited intervention case by case and then provide the
subsequent indications.

+ The Inglesina Customer Care Service can provide any
information, following written request by filling out the
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form provided on the website: inglesina.com - Warranty and
Assistance section.

HINTS FOR CLEANING AND MAINTAINING THE
PRODUCT

- This product requires regular maintenance by the user.

« Never force any mechanisms or moving parts; in case of
doubt, check the instruction first.

« Do not store the product if it is still wet and do not leave it
in humid environments since mildew may form.

« Store the product in a dry place.

« Protect the product against weather agents, water, rain
or snow; moreover, continuous and prolonged exposure to
sunlight can cause changes in the colour of many materials.
« Should the product be used on the beach, carefully clean
and dry it afterwards in order to remove sand and salt as they
may cause rusting.

« Clean the plastic and metal parts with a damp cloth or with
a mild detergent; do not use solvents, ammonia or benzine.
« Carefully dry metal parts after any contact with water to
prevent the formation of rust.

«+ Keep all moving parts clean and, if necessary, lubricate
them with light oil.

HINTS FOR CLEANING THE TEXTILE LINING

« Itisrecommended to wash the lining separately from other

items.

« Periodically revive the fabric parts using a soft clothes
brush.

+ Follow the lining washing instructions on the labels.

ﬁ Handwash in cold water

* Do not bleach
B
Dry flat in shade
=
=

Do not tumble dry

Do notiron

Do not dry clean

Do not spin-dry

+ Dry the textile lining completely before using or storing it.
« To prevent formation of mildew, it is advisable to air the
carrycot periodically. In particular, separate the textile lining
from the structure and run a dry cloth over the bottom.

INSTRUCTIONS

LIST OF COMPONENTS

1
APTICA XT CHASSIS
A1 Rear wheels
A2 Front RH wheel assembly / Front LH wheel assembly

B APTICA XT CARRYCOT
B1 Hood lining
B2 Carrycot apron

C  STROLLER
C1 Stroller seat
C2 Handrail

C3 Hood

ACCESSORIES

D  Feeding bottle holder
E  Storage basket

F  Muff (if available)

G Rain cover (if available)

INFANT CAR SEAT (if available)

STANDUP (if available)

CHASSIS

OPENING THE CHASSIS STRUCTURE

fig.2 Holding the lever (A3) down, lift the chassis firmly
until it opens completely.

fig.3 Caution: make sure that all closing mechanisms
are properly attached on both sides before use.

ASSEMBLING/REMOVING THE REAR WHEELS

fig. 4 Insert the rear wheel (A1) on the rear axle (A3)
and push it into its housing until it clicks correctly into place.
Proceed in the same way for the other wheel.
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fig.5 Caution: make sure that the wheels are properly
attached before use.

Should it be necessary, the rear wheels can easily be removed.
fig. 6 Operate the lever (A4) and detach the rear wheel
(A1).

ASSEMBLING/REMOVING THE FRONT WHEEL ASSEMBLY
fig.7 The front wheel sets are divided into RH (right) and
LH (left) and can be easily identified by the reference (A5)
stamped at the fastening peg. The same reference (A6) is also
printed on both front chassis supports.

fig. 8 Insert the front wheel assembly (A2) in the
corresponding front chassis support, until it clicks correctly
into place.

fig.9 The hole (A7) on the wheel assembly and always
kept on the outside helps to identify correct RH and LH
correspondence between wheels and chassis more easily.
fig. 10  Caution: make sure that the wheels are properly
attached before use.

Should it be necessary, both front wheel assemblies can
easily be removed.

fig. 11 Pushing the small button (A8), pull the wheel
assembly out from its housing in the support.

CLOSING THE CHASSIS

fig.12 To close the chassis, press the button (A9) and
simultaneously rotate the rear handle (A10) until the chassis
closes completely.

fig. 13 The arrows (A11) on the handle and chassis help to
identify and reach the correct closing position.

fig. 14  To transport the closed chassis, use the rear handle
(A10).

Never lift the chassis by the handlebar.

ADAPTIVE CRUISE

fig. 15 The Aptica XT chassis has independently adjustable
front and rear suspension.

These are the basic configurations suggested, depending on



whether you are using a carrycot, stroller or car seat.
However, it is advisable to look for the most suitable one
according to the ground on which you are travelling, the
weight of the child and the height of the handle.
fig. 16  When using with the child in the
carrycot on fairly even ground, place the
front suspension on HARD and the rear on
( P SOFT; this increases the smoothness of the
. r’b wheels, guaranteeing more comfort for the
child.
fig. 17  To adjust the front suspension to HARD, firmly
press the lever (A12) on the front wheel assembly. The arrow
on the lever will show H.
fig. 18  To adjust the rear suspension to SOFT, firmly lower
the lever (A13). S will be visible on the same.
fig. 19  When using with the child in a
stroller on uneven ground, adjust the front
suspension to SOFT and the rear to HARD;
( N this reduces the vibrations transmitted by
. (L the roughness of the ground, both to the
child and to the handle of the chassis.
fig. 20  To adjust the front suspension to SOFT, move the
lever (A12) on the front wheel assembly to the horizontal
position. The arrow on the lever will show S.
fig.21  To adjust the rear suspension to HARD, firmly lift
the lever (A13). H will be visible on the same.
fig.22 Caution! Regardless of the position selected,
it is recommended never to set different settings for
wheels on the same axle.

REAR WHEELS BRAKE

fig.23  To operate the brake, push the lever (A14) on the
right, on the rear axle.

Always engage the brake during stops.

BLOCKING/UNBLOCKING THE FRONT WHEELS

fig.24 The chassis features swivel wheels that can be
blocked or unblocked by operating the lever (A15) on both
front wheel assemblies.

ADJUSTING THE HANDLEBAR

The chassis features a telescopic handlebar, which can be
adjusted to 4 different positions.

fig.25 Operate both levers (A16) and simultaneously raise
or lower the handlebar to the desired position.

STORAGE BASKET

The chassis features a spacious storage basket (E), with a
pocket.

If necessary, the basket can be easily removed from the
chassis.

fig.26  To remove it, remove the flap with Velcro fastening
(E1) around the rear spacer tube, then release the slotted flat
(E2) from the corresponding pegs (E3).

fig. 27  Detach the buttons (E4) from the side tubes.
fig.28 Detach both side fixing hooks (E5) from the
corresponding front pegs (E6).

fig.29 Finally release the rigid flap (E7) from the front
centre peg (E8) and completely remove the basket.

FEEDING BOTTLE HOLDER

The chassis is equipped with a standard feeding bottle
holder (B2).

fig. 30  To fasten the feeding bottle holder, place the upper
guide in correspondence of the hook (B7) on the chassis and
push it in its housing until it is fully attached.

ADDITIONAL CARRYING UNITS FOR CHASSIS: CARRYCOT,
STROLLER SEAT AND CAR SEAT (if present)

fig.31 Thechassis can be used with the Aptica XT carrycot,
the stroller seat and the car seat, if present.

APTICA XT CARRYCOT

ATTACHING THE CARRYCOT TO THE CHASSIS

fig.32 Take the carrycot from the handle and attach it to
the chassis in correspondence of the housings on both sides
of the structure and place it solely in rear facing position.
fig.33 Once the carrycot is installed, check that the
indicators (B3) on both the attachment devices are Green.
If they are Red, reposition the carrycot correctly until the
indicators turn Green.

fig.34 Caution: before use, make sure that the carrycot
is properly attached on both sides by pulling it upwards.

DETACHING THE CARRYCOT FROM THE CHASSIS
fig. 35 Operate the lever (B4) located outside the carrycot
and simultaneously lift it, gripping it by the handle.

FITTING THE HOOD LINING

fig.36 Wrap the hood lining (B1) around the handle,
fixing it with the dedicated buttons (B3) and with the central
Velcro fastening strap (B4).

fig.37 Complete the fitting by attaching the side and rear
Velcro fastenings (B5) to the carrycot.

HANDLE AND HOOD ADJUSTMENT

fig.38 To adjust both the handle and the carrycot hood,
press the two internal buttons simultaneously (B6).

fig.39 Caution: Before carrying or lifting the carrycot,
always check that the handle is in its vertical position and
properly locked on both sides.

ATTACHING THE APRON

fig.40 To fit the cover (B2) hook the zip fastening to the
carrycot and button the flap to the hood.

fig. 41 The front flap of the apron (B7) can be extended
and fixed in a position that protects your child from the cold.
fig.42 The double-slider zip on the cover allows easy
access to the child.

BACKREST ADJUSTMENT

fig.43  Operate the lever (B8) to adjust the backrest: once
the desired position is reached, set the lever to the starting
position.

CARRYCOT VENTILATION

The Aptica XT carrycot features a coordinated
ventilation system.

fig.44 The ventilation of the base can be
adjusted using the lever (B9) at the front.
fig.45 If present:The two mesh inserts on the
back and on the hood permit greater circulation
of air inside the carrycot.

MATTRESS AND INTERNAL LINING MAINTENANCE

It is advisable to remove the mattress and internal lining
periodically for correct maintenance.

fig.46  To remove the internal lining simply release it from
the edge of the carrycot.

CARRYCOT LINING MAINTENANCE

fig.47 If it is necessary to remove the carrycot cover,
simply pull it off by unfastening the perimeter straps from
the seats on the structure.

fig.48 When refitting it, ensure that the two elastic loops
(B10) are fitted perfectly underneath the lower tabs (B11) on
both attachment devices.

Caution! Incorrect positioning of the elastic loops could
interfere with correct attachment of the carrycot to the
chassis.
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STROLLER SEAT

ATTACHING THE STROLLER SEAT TO THE CHASSIS

fig.49 Attach the stroller seat (B3) to the chassis,
positioning it in the dedicated housings on both sides of the
structure.

fig. 50 Caution: before use, make sure that the stroller
seat is properly attached on both sides by pulling it
upwards.

fig.51 The stroller seat can be used both rear facing and
forward facing.

DETACHING THE STROLLER SEAT FROM THE CHASSIS
fig.52  Operate the lever (C4) and simultaneously lift the
stroller seat from the chassis.

Caution: do not, under any circumstance, carry out this
operation with the baby inside.

ADJUSTING THE BACKREST

fig. 53 The backrest can be adjusted to 4 positions; use
the central device (C5) and bring the backrest to the desired
position.

ADJUSTING THE FOOTREST

fig.54 To lower the footrest, use both levers (C6)
positioned on the lower part and simultaneously press them
downwards.

fig.55 To lift the footrest, simply pull it upwards and it
shall automatically lock into position.

SAFETY BELTS

fig.56 Ensure that the safety belts are inserted in the
eyelets at the height of the shoulders or immediately above.
If the position is not correct, remove the belts from the first
pair of eyelets and reinsert them in the second one.

Position both back straps always at the same height.

fig. 57 Connect the ends of the waist straps (C7) to the
back harness (€C8) and complete the attachment by inserting
the end pieces into the central buckle (C9).

fig.58  Always use the waist strap together with the back
harness, adjusting both of them properly.

Caution! Failure to comply with this precaution can cause
the baby to fall or slide out, with serious injury risks.

ATTACHING THE HANDRAIL

fig. 59 Toattach the bumper bar (C2), fititin the dedicated
housings (€10) in the stroller seat until it clicks into place.
fig.60 The handrail can be open on one side or fully
removed; to open it, press the button (C11) and remove it
from its housing; to remove it, repeat the procedure on the
other side.

ATTACHING THE STROLLER HOOD

fig. 61  To secure the hood (C3), go next to the side joints
(C12) on the stroller seat, fit the strap (C13) and push strongly
until it clicks completely.

fig. 62  First button the press studs (C14) to the side joints
(€12), then all rear buttons (C15) to the backrest.

fig.63 To adjust the hood, simply accompany it to the
desired position.

fig.64 The hood features an additional fabric insert
and sun shade that extend the degree of cover, improving
protection from the sun.

DETACHING THE HOOD FROM THE STROLLER

fig.65 To remove the hood (C3) from the stroller seat,
remove all the buttons (C15) that secure it to the backrest.
fig.66 Remove the two snap fasteners (C14) that secure
the hood to the side joints (C12), then pull the internal strap
(C13) from the joints, pulling it firmly from both sides.
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HOOD LINING MAINTENANCE

The hood lining can be removed to allow for its correct
maintenance.

fig. 67 Once the hood is released from the stroller, simply
pull out the internal strap (C13).

CLOSING THE CHASSIS WITH THE STROLLER SEAT
ATTACHED (STROLLER CONFIGURATION)

The chassis can be closed with the stroller seat attached,
both facing the parent and facing the street.

Facing the parent

fig.68 Fold the hood, recline the backrest to its most
horizontal position and lift the footrest completely.

fig.69 Then proceed to fully close the stroller, as detailed
above.

Facing the street

fig.70  Fold down the hood and bring the backrest fully
forward.

fig.71  Then proceed to fully close the stroller, as detailed
above.

STROLLER SEAT LINING MAINTENANCE

It is recommended to remove the lining periodically to
provide for its correct maintenance.

To facilitate coating removal, first remove the hood and
handrail.

fig.72  Remove the cover from the footrest.

fig. 73  First remove the two lower snaps fasteners (C16)
that secure the cover to the seat, then the two fasteners
(C17) that secure the side panels to the chassis.

fig.74 Unfasten the two buttons (C18) on the backrest
and release the cover from the handrail hooks.

fig. 75 Remove the crotch strap from its protective pad,
releasing it from the locking elastic, then from the slot on the
seat.

fig.76  Pull the lower back straps out of the slot in the
centre of the backrest.

fig. 77  Remove the lower back straps from both shoulder
straps and release the cover from the side hood joints as well.
fig. 78  After removing the lower back straps from the slots
on the cover, pull it out of the stroller chassis.

REMOVAL/INSTALLATION OF THE SAFETY HARNESS
SYSTEM

The Aptica XT stroller is equipped with a safety harness
system that can be removed if necessary.

fig.79 To remove the crotch strap, pull the lower ring
(C19) out of the slot on the seat (C20).

The lower back strap and the two back harnesses are
attached to the backrest by means of safety rings, which are
removed and installed in the same way.

fig.80 Toremove both lower back strap and back harness,
push the belts through the slots on the backrest (C21) and
pull firmly until the rings (C22) are released from their seats.
Then remove the rings (€22) from the slots (C21) and pull the
belts out completely.

fig.81 To install the crotch strap, fit the lower ring (C19)
only in the slot on the seat (C20). The lower ring (C23) must
remain on the outside.

fig.82 To reassemble both the lower back strap and the
two back harnesses, insert the rings (C22) in the appropriate
slots on the backrest and, once they are positioned under
one of the hooking tabs (C24), push them firmly into place.
Caution! Position the back harnesses always at the same
height.

fig.83 Caution! Make sure that all the belts are
correctly attached to the stroller seat by pulling them
individually.

FOOTMUFF (if present)
fig. 84 Position the footmuff (F), passing it under the
bumper bar, and attach the press studs (F1).



fig.85 The flap of the footmuff can be extended and
attached in a position suitable for protecting the child from
the cold, fastening it with the external side press studs to the
corresponding elements (F2) on the canopy.

fig.86 The footmuff can be used both facing the parent
and facing the street.

RAIN COVER (if available)

fig. 87  To fit the rain cover (G), position it on the hood and
button both press studs (G1) on the sides of the stroller seat.
fig.88 Then hook the bands (G2) around the front tubes,
at the wheel assembly.

INFANT CAR SEAT (if available)

ATTACHING THE INFANT CAR SEAT TO THE CHASSIS
fig. 89 Take the infant car seat from the handle and attach

it to the chassis in correspondence of the housings on both
sides of the structure and place it solely facing the parents.

fig.90 Caution: before use, make sure that the car seat
is properly attached on both sides by pulling it upwards.

DETACHING THE INFANT CAR SEAT FROM THE CHASSIS
fig. 91  Operate the lever (H) on the back of the seat and
simultaneously lift it from the chassis, gripping it with the
handle.

To use the infant car seat properly, refer to the dedicated
manual.

AVERTISSEMENTS

« IMPORTANT - LIRE
ATTENTIVEMENT ET
CONSERVER POUR

CONSULTATION FUTURE. NE PAS
TENIRCOMPTE DES MISES EN GARDE
ET DES INSTRUCTIONS FOURNIES
PEUT S’AVERER TRES DANGEREUX
POUR VOTRE ENFANT.

«VOUS ETES RESPONSABLE DE LA
SECURITE DE VOTRE ENFANT.

« AVERTISSEMENT! NE JAMAIS
LAISSER VOTRE ENFANT SANS
SURVEILLANCE. FAIRE LE MAXIMUM
D'ATTENTION LORSQU'ON UTILISE
LE PRODUIT.

+POUR EVITER DE GRAVES
DOMMAGES DUS A CHUTES ET/OU
GLISSEMENTS, UTILISER TOUJOURS
LES CEINTURES DE SECURITE
CORRECTEMENT ACCROCHEES ET
REGLEES.

NACELLE
« Ce produit est adapté aux enfants de la naissance a 9 kg.

SIEGE

« Ce produit est adapté aux enfants de la naissance jusqu’a
un poids 22 kg ou I'age de 4 ans, selon la condition qui se
présente en premier.

« Ce produit esthomologué pour les enfants jusqu’a 22 kg en
tournant le siége poussette face a la route. Il est recommandé

d'utiliser le siége poussette face a la maman durant les
premiers mois de vie de I'enfant, et pour les enfants de moins
de 15 kg.

SIEGE AUTO
+ Ce produit est adapté aux enfants de la naissance a 13 kg.

« Il est recommandé de régler le dossier de la nacelle et/ou
du siege poussette dans la position la plus inclinée, quand on
les utilise avec des bébés.

« Le chassis Aptica XT Inglesina doit étre utilisé exclusivement
en combinaison avec la nacelle Maxi, le siége poussette Aptica
XT et les sieges auto Cab 0+, Darwin Infant, Darwin Infant
Recline. En cas de doute, consulter le site inglesina.com ou bien
s'adresser au Revendeur Agree ou au Service d’Assistance
Clients Inglesina.

POUSSETTE - SYSTEME VOYAGE

+ AVERTISSEMENT NEJAMAIS LAISSER
LENFANT SANS SURVEILLANCE.

« AVERTISSEMENT S’ASSURER
QUE TOUS LES DISPOSITIFS DE
VERROUILLAGE SONT ENCLENCHES
AVANT UTILISATION.

- AVERTISSEMENT ~ POUR  EVITER
TOUTE BLESSURE, TENIR L'ENFANT
ELOIGNES LORSQUE LE PRODUIT EST
OUVERT OU FERME.

« AVERTISSEMENT NE PAS LAISSER
VOTRE ENFANT JOUER AVEC CE
PRODUIT.

« AVERTISSEMENT TOUJOURS
UTILISER LE SYSTEME DE RETENUE.

37

@



« AVERTISSEMENT CE  PRODUIT
NE CONVIENT PAS POUR FAIRE DU
JOGGING OU DES PROMENADES EN
ROLLERS.

- CE PRODUIT NE DOIT ETRE UTILISE
QU’EN MARCHANT.

- AVERTISSEMENT VERIFIER QUE LA
NACELLE OU LE SIEGE DE TRANSPORT
OU LE SIEGE AUTO SOIENT
CORRECTEMENT ACCROCHES AVANT
L'UTILISATION.

< POUR EVITER TOUT ACCIDENT,
VEILLER A CE QUE LE VEHICULE SOIT
TOUJOURS TENU A LECART DES
PORTES AFERMETURE AUTOMATIQUE
(EX.TRAINS, ASCENSEURS).

« Afin d'éviter de graves dommages causés par des chutes
ou glissements, toujours utiliser le systéme de retenue réglé
de maniere adéquate.

- Lutilisation correcte des sangles du systeme de retenue ne
remplace pas la vigilance d’un adulte.

- Il faut etre conscient du fait que le garde-corps n'est pas un
systeme de retenue. Toujours utiliser les sangles du systéme
de retenue.

« Ne pas soulever la poussette au moyen du garde-corps, car
il pourrait se décrocher.

NACELLE

« LA NACELLE EST ADAPTEE AUX
ENFANTS QUI NE PARVIENNENT
PAS A RESTER ASSIS DE MANIERE
AUTONOME, SE TOURNER ET QUI
N’ARRIVENT PAS A SE LEVER EN
APPUYANT SUR LES MAINS OU SUR
LES GENOUX. POIDS MAXIMUM DE
L'ENFANT : 9 KG.

« NE PAS LAISSER LES AUTRES
ENFANTS JOUER SANS SURVEILLANCE
A PROXIMITE DE LA NACELLE.

« NE PAS UTILISER SI LA NACELLE
PRESENTE DES PARTIES CASSEES,
ENDOMMAGEES OU MANQUANTES.

« Ne pas utiliser ou ajouter de matelas en dehors de celui
fourni avec la nacelle ou approuvé par le fabricant.

- RISQUE D’ETOUFFEMENT pour les enfants. Toujours
vérifier qu'autour du visage de I'enfant, il y ait assez d'espace,
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afin d'éviter des obstructions du flux dair. Les lacets peuvent
étre la cause d’étranglement. Ne pas placer d'objets dotés
de lacets autour du cou de l'enfant, tels que cordons ou
rubans de capuchon ou de tétine. Ne pas attacher de lacets
ou cordons au-dessus du produit, ni aux jouets. Ne pas
laisser d'objets souples, de jouets en peluche, de tours de
lit et de réducteurs dans la nacelle car ils pourraient s'avérer
dangereux.

+ La nacelle Inglesina Maxi Aptica est utilisable seulement
avec le support Standup Inglesina.

+ Quand l'enfant est dans la nacelle, sa téte ne doit jamais
étre plus basse que le corps.

« Vérifier que la poignée de transport soit en position
verticale et correctement accrochée des deux cotés, avant de
soulever ou transporter la nacelle.

+ Avant de soulever ou de transporter la nacelle, toujours
vérifier que le dossier est réglé dans la position la plus basse.
« Avant l'utilisation, s'assurer que la nacelle est correctement
accrochée au chassis en tirant la grosse poignée vers le haut.
+ La nacelle peut étre utilisée comme systeme de retenue
pour le transport en voiture uniquement si elle est dotée du
kit adapté (Kit Auto Maxi).

Les sangles du kit auto doivent étre enlevées ou cachées
quand on utilise la nacelle en dehors du transport en voiture,
pour les périodes de sommeil sans surveillance (voir le
manuel du Kit Auto).

+ La poignée et le fond de la nacelle doivent étre inspectés
réguliérement pour déceler tout signe de dommage ou
d’usure.

UTILISATION DE LA NACELLE SEPAREMENT DU CHASSIS

-CE PRODUIT EST  ADAPTE
UNIQUEMENT AUX ENFANTS QUI NE
PARVIENNENT PAS A RESTER ASSIS DE
MANIERE AUTONOME.

« UTILISER UNIQUEMENT SUR UNE
SURFACE HORIZONTALE, STABLE ET
SECHE.

- RISQUE DE CHUTE Les
mouvements de l'enfant pourraient
faire glisser le produit. Ne jamais
positionner le produit pres de bords
de table, de plans de travail ou de
surfaces rehaussées.

- RISQUE D’ETOUFFEMENT : Le
produit pourrait se retourner sur
des surfaces moelleuses et étouffer
I'enfant. Ne JAMAIS positionner le
produit sur un lit, canapé ou d'autres
surfaces moelleuses.

SECURITE

- Vérifier avant l'assemblage, que le produit et tous ses
composants ne présentent pas de dommages dus au



transport; en ce cas le produit ne doit pas étre utilisé et il faut
le maintenir loin de la portée des enfants.

« Pour la sécurité de votre enfant avant d'utiliser le produit,
enlever et éliminer tous les sachets en plastique et les
éléments faisant partie de I'emballage et en tout cas gardez-
les hors de portée des bébés et des enfants.

«+ Ce produit ne doit étre utilisé qu'avec un seul enfant.

- Avant l'utilisation :

- veiller a ce que le produit soit bien assemblé, que toutes
ses pieces soient attachées correctement et que tous les
mécanismes soient activés. Veiller a ce que le revétement
soit bien assemblé a la structure.
veiller a ce que le chassis soit complétement ouvert
et que tous les mécanismes d‘accrochage soient
enclenchés.

- veiller a ce que la nacelle, le siege poussette ou le siege
auto soient correctement accrochés en les tirant vers le
haut.

« Préter attention en ouvrant et fermant le produit, pour
éviter la prise des doigts. Suivre attentivement les séquences
indiquées sur les photos du manuel.

. Evitez toute opération d'ouverture, de fermeture ou de
démontage lorsque I'enfant est a bord.

« Il faut faire une attention spéciale lorsqu'on réalise ces
opérations et I'enfant est dans les alentours.

« Ces opérations peuvent entrainer des risques de blessure
ou de coincement de doigts.

+ Enclenchez toujours le frein lorsque vous mettez ou
enlevez l'enfant dans le siége/nacelle, en cas d'arrét et
pendant le montage/démontage des accessoires.

Toujours utiliser le frein en cas d’arrét, méme court.

« Lors du stationnement, vérifier que le frein est
correctement engagé en déplacant le produit vers l'avant et
I'arriére. S'assurer que les deux roues sont bien freinées.

« Ne jamais placer le produit prés d'escaliers ou de marches,
méme si le frein est inséré, car les mouvements de l'enfant
pourraient faire glisser le produit.

« Ne pas laisser le chassis avec le siege poussette/nacelle/
siége auto accroché, sur un terrain en pente, quand lI'enfant
esta bord, méme si le frein est inséré. Lefficacité des freins est
limitée sur de fortes pentes.

« Maintenir la prise sur la poignée a proximité de rues tres
fréquentées, de voies ferrées ou par vent fort, car le produit
peut se déplacer méme si le frein est serré correctement.

« Ne jamais utiliser le chassis avec le siege poussette/nacelle/
siege auto accroché, pour monter ou descendre des escaliers
ou escalators, avec I'enfant a bord, car vous pourriez perdre
soudain le controle du moyen ou l'enfant pourrait tomber.
Faire également trés attention en montant ou descendant
une marche, tout comme en marchant sur un sol accidenté.

« La charge maximum du panier porte-objets est de 5 kg et
celle du porte-biberon est de 0,5 kg. Ne pas utiliser le porte-
biberon pour transporter des boissons chaudes. Ne pas
dépasser la charge maximum recommandée.

- Toute charge appliquée a la poignée et/ou au dossier et/
ou de c6té sur le produit peut compromettre la stabilité du
produit.

« Installer des animaux domestiques sur le produit pourrait
en compromettre la stabilité et causer la perte de la prise.

« |l faut étre conscients des dangers originés par la présence
de flammes libres ou autres sources de chaleurs comme
radiateurs, cheminées, poéles, etc. ne jamais laisser le
produit prés de ces sources de chaleur.

« S'assurer que toutes les possibles sources de danger (ex.
cables, files électriques, etc.) soient maintenues loin de la
portée de I'enfant.

« Ne pas laisser le produit avec I'enfant a bord, ou les cordes,
rideaux ou autres pourraient étre utilisées par l'enfant
pour grimper ou bien étre une cause détouffement ou
étranglement.

« Ne jamais soulever le chéssis avec le siége poussette/
nacelle/siége auto accroché, si I'enfant est a l'intérieur.

« ATTENTION : RISQUE D’ETRANGLEMENT - Les poignées/
sangles du sac doivent étre éloignées de la nacelle et du
siege de la poussette.

- RISQUE DE CHUTE - Eviter de laisser les enfants s'asseoir
sur le dossier. Lassise est délimitée par les sangles de sécurité.
+ Ne jamais laisser un enfant s'asseoir ou se tenir debout sur
le panier, car le produit pourrait se renverser et causer de
graves lésions corporelles.

CONSEILS POUR LEMPLOI

« Ne pas utiliser le produit si I'un des éléments est cassé,
déchiré ou manquant.

+ Examiner réguliérement le produit et ses composants afin
de déceler des signes de détérioration et/ou d'usure, des
coutures décousues et des lacérations. En cas de dommages
ou de dysfonctionnement, tenir le produit hors de la portée
des enfants, ne pas l'utiliser et/ou essayer de le réparer
et s'adresser immédiatement & un Revendeur agréé pour
obtenir des pieces de rechange ou une réparation.

+ Ne pas laisser d'autres enfants ou animaux jouer sans
surveillance a proximité du produit ou bien de grimper sur
lui.

+ Les opérations de montage, démontage et réglage doivent
étre réalisées par personnes adultes. Il faut s'assurer que
ceux qui utilisent le produit (baby sitter, grand parents,
etc.) connaissent le correct fonctionnement du produit. Ce
produit ne doit étre utilisé que par un adulte.

+ Durant les opérations de réglage, veiller a ce que les parties
mobiles du produit nentrent pas en contact avec I'enfant
(exemple : dossier, capote, etc.). Toujours veiller a ce que le
frein soit complétement serré pendant ces opérations.

+ Ne pas laisser I'enfant dans le chassis avec le siege
poussette/nacelle/siege auto accroché quand vous
empruntez des moyens de transport (ex. : train, bus, etc.).

+ Ne pas utiliser le siege poussette comme un siége auto.

+ Lorsqu'on ne I'utilise pas, il faut garder le produit loin de la
portée de I'enfant. Le produit ne doit pas étre utilisé comme
un jouet! Ne pas laisser votre enfant jouer avec ce produit.

+ Ne pas accrocher/retirer le siege poussette quand l'enfant
est a bord et ne pas transporter I'enfant dans le siége
séparément du chassis.

+ En cas d'exposition prolongée au soleil, attendre que le
produit se refroidisse avant de I'utiliser.

« Pour éviter surchauffe et brdlures, ne pas exposer I'enfant a
la lumiere directe du soleil pendant des périodes prolongées,
méme si la capote est complétement baissée.

« Lutilisation du siége auto avec le chassis ne remplace pas
une nacelle ou un lit. Lorsque I'enfant a besoin de dormir, il
convient d'utiliser un landau, un berceau ou un lit adéquats.

HABILLAGE PLUIE

AVERTISSEMENT!

- A utiliser sous la surveillance d'un adulte.

+ Lors de I'utilisation, veiller a ce que I'habillage pluie nentre
pas en contact avec le visage de l'enfant, car il pourrait en
causer I'étouffement.

+ Ne jamais utiliser I'habillage pluie sans la capuche qui
tient le visage de l'enfant a l'écart. Linstallation correcte
de I'habillage pluie se fait avec la capote ouverte comme
indiqué dans les instructions.

« Utiliser exclusivement avec le produit Inglesina indiqué.

+ Ne pas utiliser sur des articles autres que ceux
recommandés par le Fabricant.

« Pour éviter tout risque de suffocation ou de surchauffe,
ne jamais utiliser I'habillage pluie en plein soleil ou dans des
espaces clos.

+ Lavage ala main a 30°.

+ CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE.
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GARANTIE CONVENTIONNELLE DU FABRICANT

- Inglesina Baby S.p.A. garantit que chaque article a été

concu et fabriqué dans le respect des normes et reglements

de produit et de qualité et de sécurité générales actuellement
en vigueur dans la Communauté européenne et dans les
pays de commercialisation.

« Inglesina Baby S.p.A. garantit que, pendant et apres le

processus de production, chaque produit a été soumis a

divers contréles de qualité. Inglesina Baby S.p.A. garantit

qu’aucun article, au moment de I'achat aupres du Revendeur
agréé, ne présentait de défauts de montage ou de fabrication.

« La présente garantie n‘affecte pas les droits reconnus au

consommateur par la législation nationale en vigueur, qui

peut varier en fonction du pays dans lequel le produit a été
acheté et dont les prescritpions, en cas de litige, prévalent sur
le contenu de la présente garantie.

« Si le produit présentait un défaut dans les matériaux et/

ou des vices de fabrication détectés au moment de I'achat

ou pendant une utilisation normale, selon les descriptions
contenues dans le manuel d'instructions, Inglesina Baby

S.p.A. reconnait la validité des conditions de garantie

pendant une période de 24 mois a partir de la date d'achat.

- La garantie n'est valable que dans le pays ou le produit a

été acheté et si I'achat a été effectué auprés d'un Revendeur

agréé.

« La garantie reconnue est valable pour le premier

propriétaire de l'article acheté.

« Par garantie, nous entendons le remplacement ou la

réparation gratuite des parties qui sont effectivement

défectueuses a l'origine, pour des défauts de fabrication.

Inglesina Baby S.p.A. se réserve le droit de décider, a sa

discrétion, d'appliquer la garantie par la réparation ou le

remplacement du produit.

« Pour bénéficier de la garantie, il est nécessaire de présenter

le numéro de série du produit et le ticket de caisse émis au

moment de l'achat du produit, en vérifiant que ce dernier
indique la date d'achat de maniére clairement visible.

« Ces conditions de garantie ne sont pas valables dans les

cas suivants :

le produit est utilisé pour des destinations d’utilisation

non expressément indiquées dans le manuel

d'instructions correspondant.

le produit est utilisé de fagon non conforme a ce qui est

prévu dans le manuel d'instructions.

le produit a subi des réparations aupres de centres

d’assistance non autorisés et non conventionnés.

- le produit a subi des modifications et/ou des
manipulations, aussi bien dans la structure que dans
la partie textile, non expressément autorisées par le
fabricant. Toute modification apportée aux produits
libére Inglesina Baby S.p.A. de toute responsabilité.

- le défaut est di a une négligence ou un manque de

soin dans l'utilisation (ex. chocs violents des parties de

la structure, exposition a des substances chimiques
agressives, etc.).

le produit présente une usure normale (ex. roues, parties

mobiles, tissus) dérivant d'une utilisation quotidienne

normale, prolongée et continue.

- le produit est endommagé, méme accidentellement,

par le propriétaire ou des tiers (par exemple s'il est

transporté comme bagage en soute en avion ou avec
d’autres moyens de transport).

le produit est envoyé au revendeur pour assistance

sans le ticket de caisse et/ou sans le numéro de série ou

quand la date d’achat indiquée sur le ticket de caisse et/
ou le numéro de série ne sont pas clairement lisibles.

« Les éventuels dommages causés par ['utilisation

d’accessoires non fournis et/ou non approuvés par Inglesina

Baby ne seront pas couverts par les conditions de notre

garantie.

« Inglesina Baby S.p.A. décline toute responsabilité quant
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aux dommages causés aux personnes et aux biens a la suite
d’une utilisation impropre et/ou incorrecte du produit.

« Al'expiration de la période de garantie, I'Entreprise garantit
quand méme l'assistance sur ses produits, a titre honéreux,
dans un délai de quatre (4) ans aprés leur mise sur le marché;
apres cette période, la possibilité d'intervention sera évaluée
au cas par cas.

PIECES DE RECHANGE / SERVICE D’ASSISTANCE APRES
VENTE

+ Controlez régulierement les dispositifs de sécurité pour
garantir un bon fonctionnement du produit dans le temps.
En cas de problémes et/ou d’anomalies de tous genres, ne
I'utilisez pas et contactez rapidement le Revendeur Autorisé
ou le Service d’Assistance Apres Vente Inglesina.

+ Nutilisez ni pieces de rechange ni accessoires non fournis
et/ou non approuvés par L'Inglesina Baby S.p.A.

QUE FAIRE EN CAS DE NECESSITE D’ASSISTANCE

+ En cas de nécessité d'assistance sur le produit, contacter
immédiatement le revendeur Inglesina auprés duquel I'achat
a été effectué, en s'assurant de pouvoir disposer du “Serial
Number” concernant le produit qui fait I'objet de la demande.
+ Le Revendeur est chargé de prendre contact avec Inglesina
pour évaluer la modalité d'intervention la plus adaptée au cas
par cas, et enfin pour fournir chaque indication nécessaire.

+ Le Service d'Assistance Inglesina est de toute facon
disponible a fournir toutes les informations nécessaires,
sur demande écrite a remplir sur le formulaire approprié
présent sur le site web : inglesina.com - section Garantie et
Assistance.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE ET LENTRETIEN DU
PRODUIT

+ Ce produit demande un entretien régulier de la part de
l'usager.

+ Ne jamais forcer les mécanismes ou des parties en
mouvement; en cas de doute, contréler d'abord les
instructions.

+ Ne pas garder le produit s'il est encore mouillé et ne pas le
laisser dans des ambiances humides car il peut se former de
la moisissure.

« Garder le produit dans un endroit sec.

« Protéger le produit contre les agents atmosphériques, eau,
pluie ou neige; en outre, I'exposition continue et prolongée
au soleil pourrait causer des changements de couleur chez
beaucoup de matériaux.

« Aprés une éventuelle utilisation sur la plage, nettoyer et
sécher soigneusement le produit pour enlever le sable et le
sel qui pourraient causer de la rouille.

+ Nettoyer les parties en plastique et en métal avec un
chiffon humide ou bien avec un détergeant léger; ne pas
utiliser des solvants, ammoniaque ou essence.

+ Sécher soigneusement les parties en métal, aprés un
éventuel contact avec l'eau, dans le but d'éviter la formation
de rouille.

+ Maintenir propres toutes les parties en mouvement et si
nécessaire il faut les lubrifier avec une huile légere.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE DU REVETEMENT
TEXTILE

» Nous conseillons de laver le revétement séparément des
autres articles.

+ Rafraichir périodiquement les parties en tissu avec une
brosse souple pour vétements.

+ Respecter les normes pour le lavage du revétement textile
indiquées sur les étiquettes appropriées.



Laver a la main dans l'eau froide

Ne pas utiliser eau de javel

Ne pas sécher mécaniquement

Faire sécher a plat a l'ombre

Ne pas plancher

D n 3=y

Ne pas laver a sec

Ne pas essorer en machine

« Sécher parfaitement le revétement textile avant de I'utiliser
ou de le garder.

« Pour prévenir I'éventuelle formation de moisissures, il est
conseillé d'aérer régulierement la nacelle. Pour le nettoyage
en détail, séparer le revétement en tissu de la structure et
passer un chiffon sec sur le fond.

INSTRUCTIONS
— eeoscowowm

fig. 1
A

CHASSIS APTICA XT
A1 Roues arriére
A2 Groupe roue avant D. (RH) / Groupe roue avant G. (LH)

B NACELLE APTICA XT
B1 Revétement capote
B2 Couverture de la nacelle

C  POUSSETTE

C1 Siége poussette
C2 Main courante
C3 Capote

ACCESSOIRES

D  Porte-biberon

E  Panier porte-objets

F  Sacoche (si présente)

G Habillage pluie (si présente)

SIEGE AUTO (si présente)

STANDUP (si présente)

CHASSIS

OUVERTURE STRUCTURE CHASSIS

fig. 2 Tout en appuyant sur le levier (A3), soulever le
chassis avec fermeté jusqu’a sa compléte ouverture.

fig. 3 Avertissement : s’assurer que les roues soient
correctement fixées avant 'emploi.

ASSEMBLAGE/RETRAIT ROUES ARRIERE

fig.4 Insérer la roue arriere (A1) au niveau de l'essieu
arriére (A3) et la pousser dans son logement jusqu'a entendre
le clic d’enclenchement. Procéder de la méme maniere pour
l'autre roue.

fig.5 Avertissement : s'assurer que les roues soient
correctement fixées avant I'emploi.

En cas de besoin, les roues arriere peuvent étre facilement
retirés.
fig. 6
(A1).

Agir sur le levier (A4) et décrocher la roues arriére

ASSEMBLAGE/RETRAIT GROUPE ROUES AVANT
fig.7 Les groupes roues avant sont soit RH (coté
droit) soit LH (coté gauche) et faciles a identifier grace a la

référence (A5) estampillée au niveau de la tige de fixation.
Cette méme référence (A6) est également estampillée sur les
deux supports avant du chassis.

fig.8 Insérer le groupe roue avant (A2) dans le support
avant du chassis correspondant, jusqu'a entendre le clic
d’enclenchement.

fig. 9 Le trou (A7) présent sur le groupe roue, toujours
maintenu a l'extérieur, aide a trouver plus facilement la
bonne correspondance D. (RH) et G. (LH) entre roues et
chassis.

fig. 10  Avertissement : s’assurer que les roues soient
correctement fixées avant I'emploi.

En cas de besoin, les deux groupes roue avant peuvent étre
facilement retirés.

fig. 11 En appuyant sur le petit bouton (A8), extraire le
groupe roue de son logement sur le support.

FERMETURE DU CHASSIS

fig. 12 Pour fermer le chassis, appuyer sur le bouton (A9)
et, simultanément, tourner la poignée arriere (A10) jusqu’a la
compléte fermeture du chassis.

fig. 13 Les fleches (A11) présentes sur la poignée et sur le
chassis aident a trouver et atteindre la correcte position de
fermeture.

fig. 14  Pourtransporter le chassis fermé, utiliser la poignée
arriere (A10).

Ne jamais soulever le chassis par la poignée télescopique.

ADAPTIVE CRUISE

fig. 15 Le chassis Aptica XT est équipé de suspensions
avant et arriére réglables indépendamment I'une de l'autre.
Il s'agit des différentes configurations conseillées, suivant
qu'on utilise la nacelle, la poussette ou le siége auto.

Il est également conseillé d'adopter le réglage le mieux
adapté au sol sur lequel on se déplace, au poids de I'enfant
et a la hauteur du guidon.

fig. 16  Pour une utilisation avec I'enfant
dans la nacelle sur un terrain plutét régulier,
positionner les suspensions avant sur
HARD et celles arriere sur SOFT de maniere
(,. a augmenter la fluidité du mouvement
. @ des roues afin de garantir a I'enfant une
promenade plus confortable.
fig. 17  Pour régler la suspension avant sur HARD, appuyer
de maniere décisive sur le levier (A12) présent sur le groupe
roue avant. La fleche présente sur le levier indique H.
fig. 18 Pour régler les suspensions arriére sur SOFT,
abaisser de maniére décisive le levier (A13). Sur celui-ci, le S
reste alors visible.

¢

41

El



el

fig. 19 Pour une utilisation avec I'enfant
dans la poussette sur un terrain irrégulier,
régler les suspensions avant sur SOFT et
( N celles arriére sur HARD de maniére a amortir
. (B les vibrations transmises par les irrégularités
du sol, aussi bien a I'enfant qu’au guidon.
fig.20  Pour régler la suspension avant sur SOFT, mettre
le levier (A12) présent sur le groupe roue avant en position
horizontale. La fleche présente sur le levier indique S.
fig.21  Pour régler les suspensions arriere sur HARD,
soulever le levier (A13) de maniére décisive. Sur celui-ci, le H
reste alors visible.
fig.22 Attention ! Quelle que soit la position
sélectionnée, il est recommandé de ne pas avoir des
roues avec des réglages différents sur un méme axe.

FREIN DES ROUES ARRIERES

fig.23  Pour actionner le frein, pousser le levier (A14) placé
a droite, sur l'essieu arriere.

Toujours mettre le frein pendant les arréts.

BLOCAGE/DEBLOCAGE DES ROUES AVANT

fig. 24  Le chassis est doté de roues pivotantes qui peuvent
étre bloquées et débloquées en actionnant le levier (A15)
placé sur les deux groupes roues avant.

REGLAGE DE LA POIGNEE TELESCOPIQUE

Le chassis est doté d'une poignée télescopique réglable en 4
différentes positions.

fig.25  Agir sur les deux leviers (A16) et, simultanément,
monter ou baisser la poignée télescopique jusqu'a la position
souhaitée.

PANIER PORTE-OBJETS

Le chassis est équipé d’'un grand panier porte-objets (E) doté
d’une poche.

En cas de besoin, le panier est facile a 6ter du chassis.

fig.26  Pour l'enlever, détacher la patte en Velcro (E1)
attachée autour du tube entretoise arriére, puis détacher
la patte avec boutonniére (E2) des taquets correspondants
(E3).

fig. 27  Détacher les boutones (E4) des tubes latéraux.
fig.28 Détacher les deux crochets de fixation latéraux (E5)
des taquets avant (E6) correspondants.

fig.29 Enfin, détacher la patte rigide (E7) du taquet
central avant (E8) et retirer tout le panier.

PORTE-BIBERON

Le chassis est muni de porte-biberon de série (B2).

fig.30  Pour fixer le porte-biberon, positionner le guide
supérieur en correspondance du crochet (B7) sur le chassis
et le presser vers son siége jusqu'a I'accrochage complet.

UNITES DE TRANSPORT SUPPLEMENTAIRES AU CHASSIS
: NACELLE, SIEGE POUSSETTE ET SIEGE AUTO (si présent)
fig.31  Le chassis peut étre utilisé avec la nacelle Aptica XT
le siége poussette et le siége auto, si présent.

NACELLE APTICA XT

ATTELAGE DE LA NACELLE SUR LE CHASSIS

fig.32  Prendre la nacelle par la poignée et I'accrocher au
chassis face aux logements sur les deux cotés de la structure,
en le tournant exclusivement dans la direction de la maman.
fig.33 Une fois la nacelle installée, vérifier que
les indicateurs (B3) présents sur les deux dispositifs
denclenchement soient Verts. S’ils sont Rouges,
repositionner correctement la nacelle jusqu’a ce que les
indicateurs deviennent Verts.

fig. 34  Avertissement : Avant utilisation, s’assurer que
la nacelle est toujours bien accrochée des deux cotés en
la tirant vers le haut.
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RETRAIT DE LA NACELLE DU CHASSIS

fig.35 Agir sur le levier (B4) placé extérieurement a la
nacelle et, simultanément, la soulever, en la prenant par la
grosse poignée.

MONTAGE DU REVETEMENT CAPOTE

fig.36  Enrouler le revétement capote (B1) autour de la
grosse poignée, en le fixant avec les boutons prévus (B3) et
avec le rabat a scratch central (B4).

fig.37 En compléter le montage en accrochant les
scratchs latéraux et arriére (B5) a la nacelle.

REGLAGE DE LA POIGNEE ET DE LA CAPOTE

fig.38 Pour régler aussi bien la grosse poignée que la
capote de la nacelle, appuyer simultanément sur les deux
boutons internes (B6).

fig.39 Avertissement: Vérifier que la poignée de
transport soit en position verticale et correctement
accrochée des deux cotés, avant de soulever ou
transporter la nacelle

ACCROCHAGE DE LA COUVERTURE

fig. 40  Pour monter la couverture (B2), accrocher la zip de
fixation au berceau et boutonner le rabat a la capote.

fig.41 Le rabat avant de la couverture (B7) peut étre fixé
dans la position adéquate pour protéger I'enfant du froid.
fig.42 La zip a double curseur de la couverture permet
d’accéder facilement a l'enfant.

REGLAGE DU PETIT DOSSIER
fig.43  Agir sur le levier (B8) pour régler le petit dossier ;
une fois qu'on rejoint inclinaison désirée, il faut repositionner
le levier sur la position initiale.

AERATION NACELLE

La nacelle Aptica XT est dotée d'un systeme
coordonné d'aération.

fig.44 L'aération du fond peut étre réglée en
agissant sur le levier (B9) placé a I'avant.

fig.45 Si présents : Les deux empiecements
en toile sur 'arriére de la capote, permettent
une meilleure circulation de I'air a l'intérieur de
la nacelle.

ENTRETIEN DU MATELAS ET DU REVETEMENT INTERNE

Il est conseillé de retirer périodiquement le matelas et le
revétement interne afin de veiller a leur entretien.

fig.46  Pour retirer le revétement interne, le désenfiler
simplement du périmetre de la nacelle.

ENTRETIEN DU REVETEMENT NACELLE

fig.47 S'il est nécessaire d'enlever le revétement du
berceau, il suffit de le retirer en détachant des siéges de la
structure les sangles sur le périmétre.

fig.48 Aprés l'avoir remonté, sassurer que les deux
passants élastiques (B10) sont parfaitement insérés sous
les languettes inférieures (B11) sur les deux dispositifs
d'accrochage.

Attention ! Le positionnement incorrect des sangles
élastiques pourrait interférer avec le correct accrochage
de la nacelle sur le chassis.

SIEGE POUSSETTE

ACCROCHAGE DU SIEGE POUSSETTE AU CHASSIS

fig.49  Accrocher le siége poussette (B3) au chassis, en le
positionnant au niveau des logements adéquats sur les deux
cotés de la structure.

fig. 50 Avertissement : Avant utilisation, s’assurer que
le siege poussette est toujours bien accrochée des deux
cotés en la tirant vers le haut.



fig.51 |l est possible d'utiliser le siege poussette aussi
bien tourné vers la maman que vers la route.

DECROCHAGE DU SIEGE POUSSETTE DU CHASSIS

fig. 52  Agir surle levier (C4) et, simultanément, soulever le
siége poussette du chassis.

Averti t:nej is effectuer cette opération avec
le bébé a bord.

REGLAGE DU DOSSIER

fig.53 |l est possible de régler le dossier sur 4 positions
; se servir du dispositif central (C5) et le déplacer jusqu’a la
position souhaitée.

REGLAGE DU REPOSE-PIEDS

fig. 54 Pour abaisser le repose-pieds se servir des deux
leviers (C6) situés sur la partie inférieure de celui-ci, en les
poussant en méme temps vers le bas.

fig. 55 Pour rehausser le repose-pieds, il suffit de le tirer
vers le haut. Il se bloquera automatiquement.

CEINTURES DE SECURITE

fig. 56 Vérifier que les ceintures soient introduites dans
les ceillets a la hauteur des épaules ou immédiatement au
dessus. Si la position n'est pas correcte, enlever les ceintures
depuis le premier couple d'ceillets et les réintroduire dans le
deuxieme.

Toujours placer les deux ceintures a la méme hauteur.

fig. 57 Relier les extrémités des ceintures ventrales (C7)
aux ceintures dorsales (C8) et terminer l'accrochage en
insérant les extrémités dans la boucle centrale (C9).

fig. 58 Toujours utiliser la ceinture ventrale avec celles
dorsales, en les ajustant correctement.

Avertissement! Le non-respect de cette précaution peut
causer des chutes ou des glissements de l'enfant et
entrainer des risques de blessures.

ACCROCHAGE DE LA MAIN COURANTE

fig. 59  Pour fixer la main courante (C2), I'insérer dans les
sieges prévus a cet effet (C10) sur le siége de la poussette
jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.

fig.60 On peut ouvrir la main courante d’'un coté ou
bien I'enlever complétement ; pour l'ouvrir, appuyer sur le
bouton (C11) et I'enlever de son siege. Pour l'enlever, répéter
'opération également de 'autre coté.

ACCROCHAGE DE LA CAPOTE DE LA POUSSETTE

fig.61 Pour accrocher la capote (C3), se placer au
niveau des articulations latérales (C12) situées sur le siege
de la poussette, y insérer la languette (C13) et pousser
énergiquement jusqu’a la fixation compléte.

fig.62 Fermer d‘abord les boutons-pression (C14) au
niveau des articulations latérales (C12), puis tous les boutons
arriere (C15) sur le dossier.

fig. 63  Pour régler la capote, il suffit de 'accompagner
dans la position désirée.

fig.64 La capota est dotée d'un empiécement
supplémentaire en tissu et d'un pare-soleil qui, en
augmentant le rayon de couverture, assurent une plus
grande protection contre le soleil.

DECROCHAGE DE LA CAPOTE DE LA POUSSETTE

fig. 65  Pour retirer la capote (C3) du siége de la poussette,
détacher tous les boutons (C€15) qui la fixent au dossier.
fig.66 Détacherles deux boutons pression (C14) quifixent
le revétement aux articulations latérales (C12), puis extraire
la sangle interne (C13) des mécanismes d'articulation en la
tirant énergiquement des deux cotés.

ENTRETIEN DU REVETEMENT DE LA CAPOTE
Pour un bon entretien, le revétement de la capote peut étre
retiré.

fig. 67 Unefois que la capote est détachée de la poussette,
il suffit de retirer la sangle interne (C13).

FERMETURE DU CHASSIS AVEC LE SIEGE POUSSETTE
ACCROCHE (CONFIGURATION POUSSETTE)

Le chassis peut étre fermé avec le siége de la poussette
accroché, soit vers I'adulte, soit vers la rue.

Vers I'adulte

fig. 68 Replierla capote, incliner le dossier dans sa position
la plus horizontale et relever complétement le repose-pieds.
fig.69 Fermer complétement la poussette, comme
indiqué ci-dessus.

Vers la rue

fig.70 Replier la capote et amener le dossier
completement en avant.

fig.71 Fermer complétement la poussette, comme

indiqué ci-dessus.

ENTRETIEN DU REVETEMENT SIEGE POUSSETTE

Pour un bon entretien, il est conseillé de retirer régulierement
le revétement.

Pour faciliter la dépose de I'habillage, il faut enlever
auparavant la capote et la main courante.

fig.72  Retirer le revétement du repose-pieds.

fig. 73  Détacher auparavant les deux boutons pression
inférieurs (C16) qui fixent le revétement au siege, puis les
deux (€C17) qui fixent les cotés a la structure.

fig.74 Détacher les deux boutons (C18) sur le dossier et
libérer le revétement des crochets de la main courante.

fig. 75 Retirer la ceinture entrejambes de son coussinet de
protection, en la libérant de I'élastique de blocage, puis de la
fente sur le siege.

fig.76  Tirer les ceintures lombaires en dehors de la fente
au milieu du dossier.

fig. 77 Retirer les sangles arriere des deux bretelles
et libérer également le revétement des mécanismes
d‘articulation latéraux de la capote.

fig. 78  Aprés avoir retiré les ceintures dorsales des fentes
sur le revétement, le désenfiler de la structure de la poussette.

RETRAIT/INSTALLATION DU SYSTEME DE CEINTURES DE
SECURITE

La poussette Aptica XT est équipée d'un systeme de ceintures
de sécurité qui peut étre retiré en cas de nécessité.

fig.79 Pour retirer la ceinture entrejambes, désenfiler
I'anneau inférieur (C19) de la fente du siége (C20).

La ceinture lombaire et les deux ceintures dorsales sont
accrochées au dossier au moyen d'anneaux de sécurité, qui
s'enlevent et s'installent de la méme maniere.

fig. 80 Pour enlever la ceinture lombaire et les ceintures
dorsales, enfoncer les sangles dans les fentes sur le dossier
(C21) et les tirer énergiquement jusqu'a ce que les boucles
(C22) se détachent de leur siege. Retirer ensuite les anneaux
(C22) des fentes (C21) et sortir complétement les ceintures.
fig.81 Pour installer la ceinture entrejambes, insérer
uniquement I'anneau inférieur (C19) dans la fente du siege
(€20). L'anneau supérieur (C23) doit rester a I'extérieur.
fig.82 Pour remonter la ceinture lombaire et les deux
ceintures dorsales, introduire les anneaux (€22) dans les
fentes sur le dossier et, lorsqu'ils se trouvent sous l'une des
languettes d'accrochage (€24), les pousser fermement ppur
les mettre en place.

Avertissement ! Toujours placer les ceintures dorsales a
la méme hauteur.

fig.83 Avertissement ! S'assurer que toutes les
ceintures sont fixées correctement au siége de la
poussette en les tirant une a une.

SACOCHE (si présente)

fig. 84 Positionner la sacoche (F) en la faisant passer
sous le garde-corps et accrocher les boutons automatiques
présents (F1).
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fig. 85 Lerabatde lasacoche peut étre étendu et accroché
en position adéquate pour protéger I'enfant du froid, en
boutonnant les boutons automatiques latéraux externes aux
boutons correspondants (F2) sur la capote.

fig.86 Le couvre-jambes peut étre utilisé a la fois vers
I'adulte et vers la rue.

HABILLAGE PLUIE (si présente)

fig. 87  Pour monter I'habillage pluie (G), le positionner sur
la capote et boutonner les deux boutons automatiques (G1)
sur les cotés du siege poussette.

fig. 88  Puis accrocher les élastiques (G2) autour des tubes
avant, au niveau du groupe roues.

SIEGE AUTO (si présente)

ATTELAGE DU SIEGE AUTO AU CHASSIS
fig.89 En saisissant le siege par la poignée, le fixer au

chassis au niveau des dispositifs prévus a cet effet des deux
cotés de la structure, en le positionnant exclusivement vers
I'adulte.

fig. 90 Avertissement : Avant utilisation, s’assurer que
le siege auto est toujours bien accrochée des deux cotés
en la tirant vers le haut.

RETRAIT DU SIEGE AUTO DU CHASSIS

fig. 91  Agir sur le levier (H) placé sur l'arriere du siége et,
simultanément, le soulever du chassis, en le prenant par la
grosse poignée.

Pour un usage correct du siége auto consulter le manuel
spécifique.

« WICHTIG - DIESE
A ANLEITUNGEN SORGFALTIG

LESEN UND FUR EINEN

ZUKUFTIGE KONSULTATION
GRIFFBEREIT HALTEN. DIE
NICHTBEACHTUNG DIESER

HINWEISE KANN DIE SICHERHEIT
IHRES KINDES GEFAHRDEN.

«SIE SIND FUR DIE SICHERHEIT
IHRES KINDES VERANTWORTLICH.

«VORSICHT! DAS KIND NIE
UNBEAUFSICHTIGT LASSEN: DIES
KANN GEFAHRLICH SEIN. BEIM
GEBRAUCH DES PRODUKTES
AUSSERST UMSICHTIG VORGEHEN.
UM ERNSTE VERLETZUNGEN
DURCH HERAUSFALLEN ODER
-RUTSCHEN ZU VERMEIDEN, STETS
DIE SICHERHEITSGURTE RICHTIG
ANSCHNALLEN UND REGELN.

BABYWANNE
« Dieses Produkt ist fur Kleinkinder von der Geburt bis zu
einem Gewicht von 9 kg bestimmt.

SITZES

« Dieses Produkt ist fur Kleinkinder von der Geburt bis zu
einem Gewicht von 22 kg oder bis zum Alter von 4 Jahren
bestimmt, je nach dem welche Bedingung zuerst eintritt.

« Dieses Produkt ist fiir Kinder bis zu einem Gewicht von
22 kg in Fahrtrichtung homologiert. Im Sauglingsalter (bis
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zu einem Hochstgewicht von 15 kg) wird die Installation
des Sportwagenaufsatzes entgegen der Fahrtrichtung
empfohlen.

AUTOKINDERSITZES
- Dieses Produkt ist fir Kleinkinder von der Geburt bis zu
einem Gewicht von 13 kg bestimmt.

« Es ist jeweils sehr wichtig, die Riickenlehne fiir den
Transport von Neugeborenen in der Babywanne oder im
Sportwagen in eine nahezu flache Liegeposition zu stellen.

- Das Aptica XT-Fahrgestell von Inglesina darf ausschlieBlich
mit der Maxi-Babywanne, dem Aptica XT-Sportwagenaufsatz
und den Autokindersitzen Cab 0+, Darwin Infant, Darwin
Infant Recline eingesetzt werden. Im Zweifelsfall besuchen
Sie die Webseite inglesina.com oder wenden sich an einen
autorisierten Handler bzw. an den Inglesina-Kundendienst.

KINDERWAGEN - TRAVEL SYSTEM

« VORSICHT  DAS KIND NIE
UNBEAUFSICHTIGT LASSEN.

« VORSICHT VOR DEM GEBRAUCH
SICHERSTELLEN, DASS DAS PRODUKT
KOMPLETT GEOFFNET IST UND
DASS ALLE VERSCHLUSS- UND
SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
KORREKT EINGESETZT SIND.

+ VORSICHT UM VERLETZUNGEN ZU
VERMEIDEN, IMMER SICHERSTELLEN,
DASS SICH KINDER WAHREND DES
OFFNENS UND SCHLIESSENS DES
PRODUKT IN SICHERHEITSABSTAND
BEFINDEN.



» VORSICHT DAS KIND NICHT MIT
DIESEM PRODUKT SPIELEN LASSEN.

+ VORSICHT IMMER DAS KIND
MIT DEM SICHERHEITSGURT
ANSCHNALLEN.

» VORSICHT DES PRODUKTS

IST NICHT ZUM JOGGEN ODER
ROLLSCHUHLAUFEN GEEIGNET.

- DIESES PRODUKT DARF NUR ZUM
GEHEN BENUTZT WERDEN.

» VORSICHT SICHERSTELLEN, DASS
DIE BABYWANNE, DER TRAGESITZ
ODER DER AUTOKINDERSITZ VOR
GEBRAUCH KORREKT VERANKERT
WIRD.

« UM UNFALLE ZU VERMEIDEN, DEN
WAGEN VON AUTOMATIKTUREN (Z.
B. AN ZUGEN ODER FAHRSTUHLEN)
FERNHALTEN.

« Um schwere durch Sturz- oder Rutschgefahr verursachte
Folgen zu vermeiden, das Riickhaltesystem immer korrekt
einstellen.

- Das korrekte Anlegen der Sicherheitsgurte entbindet den
Erwachsenen nicht von seiner Aufsichtspflicht.

« Beachten Sie bitte, dass der Handlauf keinen sicheren Halt
gewahrleistet. Immer die Sicherheitsgurte korrekt anlegen.

« Den Sportwagen beim Anheben nie am Handlauf fassen,
da dieser sich 16sen konnte.

BABYWANNE

-DIE  BABYWANNE IST FUR
BABYS VORGESEHEN, DIE NICHT
EIGENSTANDIG AUFRECHT SITZEN,
SICH NICHT DREHEN UND SICH
NICHT AUF DIE HANDE ODER
KNIE AUFRICHTEN KONNEN. MAX.
GEWICHT DES BABYS: 9 KG.

- ANDERE KINDER DURFEN NICHT
UNBEAUFSICHTIGT IN DER NAHE DER
BABYWANNE SPIELEN.

- DIE BABYWANNE NICHT
VERWENDEN, SOLLTEN TEILE AN
DIESER GEBROCHEN, BESCHADIGT
ODER NICHT VORHANDEN SEIN.

« Keine weiteren Matratzen zusétzlich zu der zum
Lieferumfang geh6érenden und vom Hersteller freigegebenen
Matratze benutzen bzw. hinzufiigen.

+ ERSTICKUNGSGEFAHR fiir die Kinder. Achten Sie immer
darauf, dass das Gesicht des Kindes ausreichend Luft
bekommt, und die Luftzirkulation nicht versperrt wird.
Mit Béndern konnten sich Kinder erwiirgen. Vermeiden
Sie Spielzeug mit Kordeln und Béandern, Kapuzen mit
Kordelztigen und um den Hals gehéngte Schnuller. Keine
Kordeln oder Bander zur Befestigung von Spielzeug am
Produkt benutzen. Keine weichen Gegenstande, Pliisch-
Spielzeuge, Schutzpolster und Anpasskissen in der
Babywanne lassen: Sie konnten gefahrlich sein.

. Die Kinderwagenwanne Inglesina Maxi Aptica ist
ausschlieBlich nur mit dem Standup Inglesina verwendbar.

+ Wenn das Kind in der Babywanne liegt, muss der Kopf
immer etwas hoher als der Korper liegen.

« Vor dem Anheben oder Transportieren der Babywanne
priifen, ob der Tragegriff vertikal positioniert und auf beiden
Seiten korrekt verankert ist.

+ Vor dem Anheben und Transportieren der Babywanne
immer sicherstellen, dass sich die Rickenlehne in der
untersten Stellung befindet.

+ Vor dem Einsatz immer sicherstellen, dass die Babywanne
korrekt am Fahrgestell befestigtist,indem man den Tragegriff
nach oben zieht.

- Die Babywanne darf fiir den Transport des Babys im Auto
nur als Riickhaltesystem benutzt werden, wenn das richtige
Kit (Kit Auto Maxi) benutzt wird.

Die Befestigungsriemen des Auto-Kits mussen entfernt
oder versteckt werden, wenn die Babywanne auferhalb des
Fahrzeugs eingesetzt wird und das Kind unbewacht schlaft
(siehe Gebrauchsanleitung des Auto-Kits).

+ Der Tragegriff und der Boden der Babywanne missen
regelméBig auf Schaden bzw. Abnutzung geprift werden.

EINSATZ DER BABYWANNE OHNE FAHRGESTELL

- DIESES PRODUKT EIGNET SICH NUR
FURBABYS, DIE NICHT EIGENSTANDIG
AUFRECHT SITZEN KONNEN.

- NUR AUF EINER EBENEN, STABILEN

UND TROCKENEN  OBERFLACHE
VERWENDEN.
« STURZGEFAHR: Durch die

Bewegungen des Kindes konnte das
Produkt sich bewegen. Stellen Sie das
Produkt auf Tischen, Arbeitsplatten
oder Erhéhungen nie in Randnahe.

« ERSTICKUNGSGEFAHR: Auf
weichen Unterlagen konnte das
Produkt kippen und fiir das Kind eine
Erstickungsgefahr darstellen. Stellen
Sie das Produkt NIE auf Schlafstatten,
Sofas oderandere weiche Unterlagen.
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SICHERHEIT

« Vor der Montage priifen, dass das Produkt und seine
Bauteile wahrend des Transports nicht beschadigt wurden.
Sollte dies der Fall sein, ist das Produkt nicht zu verwenden
und fiir Kinder unzuganglich aufzubewahren.

« Zur Sicherheit lhres Kindes vor dem Gebrauch des
Produktes das Kunststoffverpackungsmaterial und alle
Verpackungselemente entfernen und entsorgen und
auBerhalb der Reichweite von Sduglingen und Kindern
lassen.

- Dieses Produkt ist fiir die Aufnahme von nur einem Kind
bestimmt.

« Vor dem Einsatz:

- sicherstellen, dass das Produkt korrekt zusammengebaut
ist, dass alle Komponenten richtig befestigt sind
und alle Mechanismen einwandfrei eingerastet sind.
Immer sicherstellen, dass der Bezug korrekt an der
Rahmenstruktur befestigt ist.
sicherstellen, dass das
aufgeklappt und alle
eingerastet sind.
sicherstellen, dass die Babywanne, der
Sportwagenaufsatz oder der Autokindersitz korrekt
befestigt sind, indem man sie nach oben zieht.

« Beim Auf- und Zuklappen des Fahrgestells sehr vorsichtig
sein, damit man sich die Finger nicht einklemmt. Immer die
Bilder in der Bedienungsanleitung beachten.

« Das Produkt nie mit darin sitzendem Kind 6ffnen, schieBen
oder ausbauen.

+ Diese Arbeiten mussen in jedem Fall mit besonderer
Aufmerksamkeit durchgefiihrt werden, wenn das Kind in der
Néhe ist.

« Bei diesen Handgriffen besteht die Gefahr, dass Finger
eingeklemmt oder verletzt werden.

« Immer prifen, dass die Bremse betatigt ist, wenn das
Kind in den Sitz/in die Babywanne gesetzt wird oder es aus
dem Sitz/der Babywanne genommen wird, sowie beim An-/
Abbau von Zubehorteilen.

Auch bei kurzen Halten immer die Bremse ziehen.

+ Beim Abstellen immer darauf achten, dass die Bremse
aktiviert wurde. Hierzu das Produkt nach vorne und hinten
schieben. Sicherstellen, dass beide Rader gebremst sind.

« Das Produkt nie in der Nahe von Treppen oder Stufen
stehen lassen, denn auch bei angezogener Bremse kdnnte
sich das Produkt durch die Bewegung des Kindes bewegen.
- Das Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/
Babywanne/Autokindersitz keinesfalls mit dem Kind auf
einer geneigten Flidche stehen lassen, auch wenn die Bremse
angezogen wird. Auf starken Geféllen ist die Bremswirkung
begrenzt.

« Immer den Griff festhalten, wenn man sich in der Nahe von
verkehrsreichen StraBen oder Bahngleisen befindet oder bei
windigen Witterungsbedingungen, da sich das Produkt auch
bei ordnungsgemaR angezogener Bremse bewegen konnte.
« Mitdem Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/
Babywanne/Autokindersitz keinesfalls mit dem Kind Treppen
oder Rolltreppen benutzen, da bei einem plotzlichen Verlust
der Kontrolle tiber den Kinderwagen Sturzgefahr besteht. Bei
Stufen oder anderen Hindernissen, die Uberfahren werden
missen, ist groBte Vorsicht geboten.

- Die  maximale Belastung betragt  fur  den
Aufbewahrungskorb 5 kg und fiir den Babyflaschchen-Halter
0,5 kg. Den Babyflaschchen-Halter nicht mit heif3en Flaschen
benutzen. Das Hochstgewicht nie Gberschreiten.

« Jegliche Belastung von Griff und/oder Riickenlehne bzw.
seitliche Belastungen des Produkts kdnnen die Stabilitét des
Produkts beeintrachtigen.

« Binden Sie Haustiere nie am Produkt fest. Hierdurch kénnte
die Stabilitdt in Frage gestellt werden und au3erdem konnte
das Tier Ihnen das Produkt aus den Handen reien.

- Seien Sie sich der Gefahren durch offenes Feuer oder
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Fahrgestell  vollstandig
Befestigungsmechanismen

anderen Warmequellen wie Heizkorper, Kamine, elektrische
und Gasofen usw. bewusst: Das Produkt nie in der Nahe
solcher Warmequellen stehen lassen.

« Sicherstellen, dass maogliche Gefahrenquellen sich
auBerhalb der Reichweite des Kindes befinden (z.B. Kabel,
elektrische Dréhte, usw.).

+ Das Kind nicht in der Nahe von Seilen, Vorhdngen oder
anderen greifbaren Gegenstdnden lassen, an denen das
Kind sich hochziehen kann bzw. die eine Erstickungs- und
Erdrosselungsgefahr darstellen.

- Das Fahrgestell nie mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/
Babywanne/Autokindersitz und sich darin befindlichem Kind
anheben.

. ACHTUNG: ERWURGUNGSGEFAHR - Die Griffe/
Riemen der Tasche sollten von der Babywanne und dem
Sportwagenaufsatz ferngehalten werden.

+ STURZGEFAHR - Kinder dirfen nicht auf der Riickenlehne
sitzen. Der Sitzbereich ist der Bereich, der durch den
Sicherheitsgurt begrenzt wird.

« Kinder durfen Kind niemals auf dem Korb sitzen oder
stehen, da das Produkt umkippen und schwere Verletzungen
verursachen kann.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH

« Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschadigt ist oder
Teile fehlen.

- Das Produkt und seine Komponenten regelmafig auf
Schéden oder Abnutzungsspuren, auf offene Ndhte oder
Risse prifen. Im Falle von Schaden oder Fehlbetrieben,
das Produkt nicht in Reichweite der Kinder lassen, es nicht
mehr benutzen und nicht versuchen, eine Reparatur selbst
vorzunehmen. Wenden Sie sich fir die Reparatur oder den
Bezug von Ersatzteilen ausschlielich an den autorisierten
Fachhandler.

+ Anderen Kindern oder Tieren nicht erlauben,
unbeaufsichtigt in der Nahe des Produktes zu spielen oder
darauf zu klettern.

- Die Montage-, Abbau- und Einstellungsvorgénge durfen
ausschlielich von Erwachsenen vorgenommen werden.
Sicherstellen, dass alle Personen, die das Produkt verwenden
(Babysitter, GroReltern, usw.), genau wissen, wie das
Produkt richtig verwendet wird. Dieses Produkt darf nur von
Erwachsenen benutzt werden.

+ Bei der Einstellung immer sicherstellen, dass alle
beweglichen Produktteile nicht mit dem Kind in Kontakt
geraten (z.B. Rickenlehne, Verdeck usw.). Bei diesen
Eingriffen immer sicherstellen, dass die Bremse komplett
angezogen ist.

- Das Kind auf offentlichen Verkehrsmitteln (z.B.
Bahn, Bus usw.) nie im Fahrgestell mit befestigtem/r
Sportwagenaufsatz/Babywanne/Autokindersitz lassen.

- Den Sportwagenaufsatz nie als Autokindersitz benutzen.

+ Bei Nichtgebrauch des Produktes muss es weggerdumt
werden und sich auBerhalb der Reichweite von Kindern
befinden. Das Produkt darf nicht als Spielzeug verwendet
werden! Das Kind nicht mit diesem Produkt spielen lassen.

+ Den Sportwagenaufsatz nie mit sich darin befindlichem
Kind auf das Fahrgestell bauen bzw. vom Fahrgestell
entfernen und das Kind nie im vom Fahrgestell gebautem
Sportwagenaufsatz transportieren.

+ Nach langerem Stehen in der Sonne muss das Produkt erst
auskiihlen, bevor es verwendet werden kann.

« Lassen Sie das Kind auch bei vollstindig gedffnetem
Sonnenschutz nie Uber langere Zeit in der Sonne stehen, um
Hitzeschldage und Sonnenbrand zu vermeiden.

« Der Einsatz des Autokindersitzes mit dem Fahrgestell ist
kein Ersatz fur eine Babywanne oder ein Kinderbett. Fir
den Kinderschlaf sind die Babywanne oder ein Kinderbett
zweckmaBig.



REGENSCHUTZ

HINWEISE!

« Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.
« Bei der Benutzung des Regenschutzes immer darauf
achten, dass kein Kontakt mit dem Gesicht des Kindes
entsteht, um Erstickungsgefahr zu vermeiden.

« Den Regenschutz nie ohne Verdeck benutzen, damit der
notwendige Sicherheitsabstand vom Kind gewdhrleistet
ist. Die korrekte Installation des Regenschutzes muss mit
geoffnetem Verdeck wie in der Abbildung gezeigt erfolgen.

« Nur mit dem vorgegebenen Produkt von Inglesina
benutzen.

« Nur fir Produkte benutzen, die vom Hersteller als
kompatibel freigegeben sind.

« ZurVermeidung von Erstickungs- oder Uberhitzungsgefahr,
den Regenschutz nie an der Sonne oder in geschlossenen
Raumen benutzen.

« Von Hand bei 30°C waschbar.

KONVENTIONELLE GARANTIE DES HERSTELLERS

« Inglesina Baby S.p.A. garantiert, dass jeder Artikel unter
Beachtung der aktuell in den Léndern der Europdischen
Gemeinschaft sowie der in den Vertriebsldndern geltenden
Normen und Regeln fiir Produkte und fir Qualitdt und
Sicherheit entwickelt und hergestellt wurde.
- Inglesina Baby S.p.A. garantiert, dass jedes Produkt
wahrend und nach dem Produktionsprozess diversen
Qualitatskontrollen unterzogen wurde. Inglesina Baby
S.p.A. garantiert, dass jeder Artikel zum Zeitpunkt des
Erwerbs beim autorisierten Handler keine Montage- oder
Herstellungsfehler aufwies.
- Diese Garantie beeinflusst in keinerlei Weise die dem
Verbraucher zustehenden Rechte gemdaf der im Lande
geltenden Rechtsprechung. Die Rechtsprechung kann von
Staat zu Staat, je nach dem, wo das Produkt gekauft wurde,
unterschiedlich sein und im Falle von Widerspriichen gelten
sie in Bezug auf diese Garantie vorrangig,
«+ Sollten am Produkt beim Erwerb oder wéhrend der
normalen Verwendung entsprechend der Angaben
in der entsprechenden Anleitung Materialfehler bzw.
Herstellungsfehler festgestellt werden, erkennt Inglesina
Baby S.p.A. die Giiltigkeit der Garantiebedingungen fiir
eine Dauer von 24 ununterbrochen aufeinander folgenden
Monaten ab dem Kaufdatum an.
« Die Garantie gilt nur im Lande, in dem das Produkt
erworben wurde und unter der Bedingung, dass das Produkt
bei einem autorisierten Vertragshandler erworben wurde.
- Die zugestandene Garantiedauer gilt fir den ersten
Eigentimer des gekauften Artikels.
«+ Unter Garantie ist der kostenlose Ersatz oder die Reparatur
von Teilen zu verstehen, die von Anfang an aufgrund von
Herstellungsfehlern Defekte aufwiesen. Inglesina Baby S.p.A.
behilt sich das Recht vor, frei zu entscheiden, ob die Teile
unter Garantie repariert oder ersetzt werden sollen.
« Um Anrecht auf die Garantie zu haben, muss der Kunde
die Seriennummer des Produkts sowie eine Kopie des
Zahlungsbelegs vorweisen, auf dem das Datum des Einkaufs
deutlich hervorgeht.
- Diese Garantiebedingungen verfallen in den folgenden
Féllen:

- Wenn das Produkt fiir andere Zwecke benutzt wird, die

nicht ausdriicklich in dieser Anleitung aufgefiihrt sind.
- Wenn das Produkt nicht gemaR der entsprechenden
Anleitung verwendet wird.

- Wenn das Produkt in einem nicht autorisierten
Kundendienstzentrum repariert wurde.
Wenn die Struktur oder der Textilliberzug des Produktes
ohne ausdriickliche Genehmigung des Herstellers
veréndert bzw. Manipuliert wurde. Etwaige Anderungen
an den Produkten befreien LInglesina Baby S.p.A. von

jeder Haftung.
- Wenn der Defekt auf Fahrldssigkeit oder Nachlassigkeit
bei der Verwendung zurtickzuflihren ist (z. B. heftige
StoBe gegen die Konstruktion, Kontakt mit aggressiven
chemischen Substanzen etc.).
Wenn das Produkt normale VerschleiB3zeichen aufweist
(z. B. Réder, bewegliche Teile, Textilien), die auf eine
lange und kontinuierliche téagliche Verwendung
zurlickzufiihren sind.
Wenn das Produkt auch versehentlich vom Inhaber oder
von Dritten beschéddigt wurde (z.B. Transportschaden
beimVerladeninFlugzeuge oderandereTransportmittel).
Wenn das Produkt fir Kundendiensteingriffe ohne
Original des Einkaufsbelegs, ohne Seriennummer
eingesandt wird bzw. Wenn diese nicht mehr lesbar sind.
+ Etwaige Schéden, die durch den Einsatz von Zubehérteilen
verursacht werden, welche nicht von Llnglesina Baby
geliefert und/oder genehmigt sind, sind von den
Bedingungen unserer Garantie ausgeschlossen.
+ LInglesina Baby S.p.A. lehnt jegliche Verantwortung
fir Sach- oder Personenschdden ab, welche durch
unsachgemafBen und/oder falschen Gebrauch des Produktes
entstehen kénnen.
« Nach Ablauf der Garantie garantiert das Unternehmen
dennoch gegen Berechnung einen Kundendienst fiir seine
Produkte innerhalb einer Frist von maximal vier (4) Jahren
ab dem Datum ihrer Markteinfiihrung. Danach wird die
Méglichkeit eines Eingriffes von Fall zu Fall bewertet.

ERSATZTEILE / AFTERSALES-KUNDENDIENST

+ RegelméBig die Sicherheitsvorrichtungen und die perfekte
Funktionalitat des Produktes im Laufe der Zeit Gberpriifen.
Bei Auftreten von Problemen und/oder Anomalien das
Produkt nicht benutzen. Sofort den Vertragshdndler oder
den Kundenservice von Inglesina zu Rate ziehen.

+ Keine Ersatz- oder Zubehorteile benutzen, welche nicht
durch LInglesina Baby geliefert und/oder genehmigt sind.

ANFORDERN DES KUNDENDIENSTES

+ Wird die Hilfe des Kundendienstes bendtigt, unverziglich
den Inglesina-Handler kontaktieren, bei dem das Produkt
erworben wurde, wobei die ,Serial Number” (Seriennummer)
des Produktes, auf das sich die Anfrage Dbezieht,
bereitgehalten werden sollte.

+ Es ist Aufgabe des Handlers, Inglesina zu kontaktieren,
um von Fall zu Fall Gber die optimale Vorgehensweise zu
entscheiden und schlieBlich die weiteren Hinweise zu geben.
+ Der Kundendienst von Inglesina steht lhnen fir alle
notwendigen Informationen zur Verfligung. Bitte fillen
sie das entsprechende Formular auf der Internetseite aus:
inglesina.com - Abschnitt Garantie und Kundendienst.

HINWEISE ZUR REINIGUNG UND WARTUNG DES
PRODUKTES

- Dieses Produkt erfordert eine regelmdBige Wartung
seitens des Anwenders.

+ Mechanismen und bewegliche Teile nicht gewaltsam
betétigen. Im Zweifelsfall zuerst die Anweisungen zu Rate
ziehen.

« Das Produkt nur trocken lagern und nicht in feuchten
Umgebungen abstellen, da sich sonst Schimmel bilden kann.
« Das Produkt an einem trockenen Ort aufbewahren.

+ Das Produkt vor Witterung, Wasser, Regen oder Schnee
schitzten. Eine dauerhafte und lange Sonnenaussetzung
kann Farbveranderungen bei vielen Stoffen verursachen.

+ Nach einem Einsatz am Strand, das Produkt gut reinigen
und trocknen, damit alle Sand- und Salzriickstande entfernt
werden, durch die Rostgefahr entsteht.

+ Kunststoff- und Metallteile sind mit einem feuchten
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Tuch oder milden Reinigungsmittel zu reinigen - keine
Lésungsmittel, Ammoniak oder Benzin verwenden.

« Nach dem Kontakt mit Wasser Metallteile sorgfaltig
trocknen, um Rostbildung zu vermeiden.

« Alle beweglichen Teile sauber halten und, falls notwendig,
mit einem leichten Ol schmieren.

HINWEISE ZUR REINIGUNG DES TEXTILUBERZUGS

« Es wird empfohlen, den Bezug getrennt von anderen
Artikeln zu waschen.

« Gewebeteile regelmaBig mit
Kleidungsbiirste auffrischen.

. Die auf den entsprechenden Etiketten angegebenen
Anweisungen zur Reinigung des Textilliberzugs beachten.

einer weichen

Handwasche mit kaltem Wasser

Nicht bleichen

Nicht maschinentrocknen

Flachgelegt im Schatten trocknen lassen

Nicht biigeln

hOInlcl ges

)8 Nicht chemisch reinigen

Nicht Schleudern

« Vor dem Gebrauch oder der Lagerung, den Textilliberzug
vollkommen trocknen lassen.

+ Zur Vermeidung von Schimmelbildung die Babywanne
regelméBig liften. Insbesondere den Textiliiberzug von der
Struktur abnehmen und den Boden mit einem trockenen
Tuch reinigen.

LISTE DER KOMPONENTEN

Abb. 1

A GESTELL APTICA XT

A1 Hinterrader

A2 Vorderes Radaggregat RE (RH) / Vorderes Radaggregat
LI (LH)

B BABYWANNE APTICA XT
B1 Verdeckbezug der Babywanne
B2 Babywannendecke

C  SPORTWAGEN

C1 Sportwagenaufsatz
C2 Schutzbugel

C3 Verdeck

ZUBEHOR

D  Babyflaschchen-Halter

E  Aufbewahrungskorb

F  FuBsack (falls vorhanden)

G  Regenschutz (falls vorhanden)

AUTOSITZ (falls vorhanden)

STANDUP (falls vorhanden)

GESTELL

OFFNEN DER RAHMENSTRUKTUR

Abb.2 Den Hebel (A3) gedriickt halten, und den Rahmen
energisch anheben, bis er vollstandig aufgeklappt ist.
Abb.3 Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die
Rader richtig angekuppelt sind.

ANBRINGEN UND ENTFERNEN DER HINTERRADER

Abb.4 Das Hinterrad (A1) an der Hinterachse (A3)
anbringen und bis zu einem hdrbaren Einklicken in die
Aufnahme driicken. Fir das andere Hinterrad analog
vorgehen.

Abb.5 Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die
Rader richtig angekuppelt sind.

Bei Bedarf konnen die Hinterrader einfach abgebaut werden.
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Abb.6 Den Hebel (A4) verstellen und das Hinterrad (A1)
ausrasten.

ANBRINGEN UND
RADAGGREGATE
Abb.7 Die Vorderradgruppen kénnen sowohl in einen RH
(rechten) und einen LH (linken) Teil unterteilt werden. Sie
sind einfach an der Markierung (A5) zu erkennen, der in der
Néhe des Befestigungsbolzens eingestanzt ist. Die gleiche
Markierung (A6) befindet sich auch an beiden vorderen
Radbefestigungsstellen am Rahmen.

Abb.8 Das vordere Radaggregat (A2) in die vordere
Befestigungsstelle am Rahmen entsprechend bis zum
hérbaren Einklicken einfiihren.

Abb.9 DieBohrung (A7), die am Radaggregat zu sehen ist,
muss sich immer au3en befinden. Hiermit wird ein Verdrehen
von RH und LH zwischen Radern und Rahmen vermieden.
Abb. 10 Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die
Rader richtig angekuppelt sind.

Bei Bedarf konnen beide vorderen Radaggregate einfach
ausgebaut werden.

Abb.11 Den kleinen Knopf (A8) eindriicken und das
Radaggregat aus der Befestigungsstelle am Rahmen
entfernen.

ENTFERNEN DER VORDEREN

GESTELLVERSCHLUSS

Abb.12 Um den Rahmen zu schlieBen, den Knopf (A9)
eindriicken und gleichzeitig den hinteren Griff (A10) drehen,
bis der Rahmen geschlossen ist.

Abb. 13 Die am Griff und am Rahmen angebrachten Pfeile
(A11) dienen fir eine schnelle Ermittlung der korrekten
SchlieBposition.

Abb. 14 Fur den Transport des geschlossenen Rahmens,
den hinteren Tragegriff (A10) benutzen.

Den geschlossenen Rahmen nie am Schiebegriff tragen.

ADAPTIVE CRUISE

Abb. 15 Der Rahmen Aptica XT ist mit vorderen und
hinteren Radaufhdngungen ausgestattet, die voneinander
unabhéngig einstellbar sind.

Es handelt sich um die empfohlenen Grundeinstellungen, je
nach dem, ob man die Babywanne, den Sportwagen oder
den Autokindersitz verwendet.



Je nach Geldnde, auf dem das Produkt eingesetzt wird, nach
Gewicht des Kindes und Griffh6he sollte man aber immer die
geeignetste Konfiguration wéhlen.
Abb. 16 Bei einem Einsatz mit Babywanne
auf einem eher ebenen Untergrund sollten
die vorderen Radaufhdngungen auf HARD
( P und die hinteren auf SOFT gestellt werden.
r” Auf diese Weise werden die Laufruhe und
¢ somit der Komfort fiir das Kind gesteigert.
Abb. 17 Um die Vorderradaufhdngung auf HARD zu stellen,
den Hebel (A12) an der Vorderradgruppe kréftig driicken.
Der Pfeil auf dem Hebel steht auf H.
Abb. 18 Um die Hinterradaufhdngung auf SOFT zu stellen,
den Hebel (A13) kréftig nach unten schieben. Am Hebel wird
S sichtbar.

Abb. 19 Wird das Kind im Sportwagen auf
einem unebenen Geldnde transportiert,
sollten die vorderen Radaufhdngungen auf
SOFT und die hinteren auf HARD eingestellt
werden. Auf diese Weise werden eventuelle
. (o durch das unebene Geldnde erzeugte
Vibrationen aufgefangen, die so weder vom
Kind noch am Griff gespurt werden.
Abb. 20 Um die Vorderradaufhdngung auf SOFT zu stellen,
den Hebel (A12) an der Vorderradgruppe waagrecht stellen.
Der Pfeil auf dem Hebel steht auf S.
Abb. 21 Um die Hinterradaufhdangung auf HARD zu stellen,
den Hebel (A13) kraftig nach oben ziehen. Am Hebel wird H
sichtbar.
Abb.22 Achtung! Unabhdngig von der gewihlten
Position wird empfohlen, niemals unterschiedliche
Einstellungen fiir Radder auf derselben Achse
vorzunehmen.

HINTERRADERBREMSE

Abb. 23 Zur Betdtigung der Bremse, den Hebel (A14) auf
der rechten Seite an der Hinterachse betdtigen.

Bei einer Pause stets die Bremse anziehen.

HINTERRADERBREMSE

Abb. 24 DerRahmenist mitfreidrehenden Radern versehen,
die tiber den Hebel (A15) an beiden Radaggregaten blockiert
werden kénnen.

EINSTELLUNG DES SCHIEBEGRIFFS

Der Rahmen ist mit einem teleskopischen Griff versehen, der
in 4 verschiedene Positionen verstellt werden kann.

Abb. 25 Beide Hebel (A16) driicken und den Schiebegriff
gleichzeitig nach oben oder unten in die gewiinschte
Stellung schieben.

AUFBEWAHRUNGSKORB

Der Rahmen ist mit einem grof3en Aufbewahrungskorb (E)
mit Tasche versehen.

Bei Bedarf kann der Korb leicht aus dem Rahmen genommen
werden.

Abb.26 Um ihn zu entfernen, dem Stoffteil mit
Klettbefestigung (E1) l6sen, der am hinteren Distanzrohr
befestigt ist, und dann den gelochten Stoffteil (E2) von den
entsprechenden Metallstiften (E3) entfernen.

Abb. 27 Die Knopfe (E4) von den seitlichen Rohren 16sen.
Abb. 28 Die beiden seitlichen Befestigungshaken (E5) von
den entsprechenden vorderen Metallstiften (E6) |6sen.

Abb. 29 Zum Schluss die steife Zunge (E7) vom vorderen
mittleren Metallstift (E8) 16sen, und den Korb vollstandig
ausbauen.

BABYFLASCHCHEN-HALTER

Das Gestell ist mit einem zum Lieferumfang gehorenden
Babyflaschchen-Halter (B2) ausgestattet.

Abb. 30 Zur Befestigung des Babyfldschchen-Haltes die

obere Fiihrung im Haken (B7) am Gestell positionieren und
den Babyflaschchen-Halter bis zur vollstandigen Befestigung
in seinen Sitz driicken.

ZUSATZLICHE = TRANSPORTEINHEITEN FUR  DAS
FAHRGESTELL: BABYWANNE, SPORTWAGENAUFSATZ
UND AUTOKINDERSITZ (falls vorhanden)

Abb. 31 Das Fahrgestell kann mit der Aptica XT-Babywanne
dem Aptica XT-Sportwagenaufsatz und dem Aptica XT-
Autokindersitz falls vorhanden, eingesetzt werden.

BABYWANNE APTICA XT

MONTAGE DER BABYWANNE AN DAS GESTELL

Abb. 32 Die Babywanne am Tragegriff umfassen und sie am
Gestell in den entsprechenden Sitzen auf beiden Seiten der
Konstruktion befestigen. Darauf achten, dass sie immer zur
Bezugsperson gerichtet ist.

Abb. 33 Nach der Installierung der Babywanne priifen, dass
die Anzeigen (B3), die an beiden Befestigungsvorrichtungen
vorhanden sind, immer Griin sind. Sind sie Rot, die
Babywanne erneut positionieren, bis die Anzeigen Griin
sind.

Abb. 34 Achtung! Vor dem Einsatz immer sicherstellen,
dass die Babywanne auf beiden Seiten sicher befestigt
ist, indem man sie nach oben zieht.

ABKUPPLUNG DER BABYWANNE AUS DEM GESTELL
Abb. 35 Den Hebel (B4) aulen an der Babywanne verstellen
und sie gleichzeitig am Tragegriff fassen und emporheben.

ANBRINGEN DES VERDECKUBERZUGS

Abb. 36 Den Verdeckbezug (B1) um den Tragegriff wickeln
und mit den entsprechenden Knopfen (B3) und dem Stoffteil
mit Klettverschluss (B4) in der Mitte befestigen.

Abb.37 Zum Schluss die seitlichen und hinteren
Klettbefestigungen (B5) an der Babywanne befestigen.

EINSTELLUNG DES TRAGEGRIFFS UND DES VERDECKS
Abb. 38 Um das Verdeck bzw. den Tragegriff zu verstellen,
gleichzeitig die beiden inneren Knopfe (B6) eindriicken.
Abb. 39 Vorsicht:Vor dem Anheben oder Transportieren
der Babywanne priifen, ob der Tragegriff vertikal
positioniert und auf beiden Seiten korrekt verankert ist.

BEFESTIGUNG DER DECKE

Abb. 40 Die Babywannendecke (B2) montieren, indem
man den ReiBverschluss zur Befestigung an der Babywanne
schliet und die Blende mit den Druckknépfen am Verdeck
befestigt.

Abb. 41 Die obere Blende der Decke (B7) kann hochgefaltet
und an einer geeigneten Stelle positioniert werden, um das
Kind vor Kélte zu schiitzen.

Abb.42 Der  Zweiwege-ReiBverschluss  der
erleichtert den Zugang mit dem Kind.

Decke

EINSTELLUNG DER RUCKENLEHNE

Abb. 43 Den Hebel (B8) betdtigen, um die Rickenlehne
einzustellen: nach Erreichen der gewiinschten Neigung den
Hebel wieder in die Grundposition bringen.

BELUFTUNG DER BABYWANNE

Die Aptica XT-Babywanne ist mit einem
koordinierten Beliiftungssystem ausgestattet.
Abb. 44 Die Beliftung des Bodens kann uber
den Hebel (B9) eingestellt werden, der sich im
vorderen Teil befindet.

Abb.45 Falls  vorhanden: Die  beiden
Netzeinlagen auf der Hinterseite und am
Verdeck steigern die Bellftung in der
Babywanne.
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REINIGUNG DER
INNENVERKLEIDUNG
Fur eine korrekte Reinigung empfehlen wir, die Matratze
und die Innenverkleidung in regelmaBigen Zeitabstanden
auszubauen.

Abb.46 Um die interne Verkleidung zu entfernen, kann
sie einfach im ganzen Umfang aus der Babywanne entfernt
werden.

MATRATZE UND DER

PFLEGE DER BABYWANNENBEZUGE

Abb. 47 Sollte es erforderlich sein, den Babywannenbezug
zu entfernen, kann er einfach nach Lésen der Riemen
im Umfang aus den Aufnahmen an der Struktur entfernt
werden.

Abb. 48 Bei der nachfolgenden Anbringung darauf
geachtet werden, dass sich die beiden elastischen
Befestigungen (B10) an beiden Befestigungsvorrichtungen
einwandfrei unter den unteren Zungen (B11) befinden.
Achtung! Eine falsche Anbringung der elastischen
Befestigungen konnte ein korrektes Einhaken der
Babywanne am Fahrgestell verhindern.

SPORTWAGENAUFSATZ

BEFESTIGUNG DES SPORTWAGENAUFSATZES AM
FAHRGESTELL

Abb.49 Den Sportwagenaufsatz (B3) am Fahrgestell
einhaken und hierbei darauf achten, dass die beiden
Aufnahmen auf beiden Seite der Struktur korrekt einrasten.
Abb.50 Achtung! Vor Gebrauch immer sicherstellen,
dass der Sportwagenaufsatz auf beiden Seiten sicher
befestigt ist, indem man ihn nach oben zieht.

Abb.51 Der Sportwagenaufsatz kann sowohl entgegen
der Fahrtrichtung als auch mit Blick nach vorn eingebaut
werden.

LOSEN DES SPORTWAGENAUFSATZES AUS DEM
FAHRGESTELL

Abb.52 Den Hebel (C4) betdtigen und gleichzeitig den
Sportwagenaufsatz aus dem Fahrgestell bauen.

Vorsicht: Nie die An-/Abkupplung mit auf dem Sitz
sitzenden Kind vornehmen.

EINSTELLUNG DER RUCKENLEHNE

Abb. 53 Die Rickenlehne kann in 4 Positionen eingestellt
werden. Die mittlere Vorrichtung (C5) betdtigen und in die
gewdinschten Stellung bringen.

EINSTELLUNG DES FUSSBRETTS

Abb.54 Zum Senken des FuBbretts beide Hebel (C6) an
dessen Unterteil betétigen; diese gleichzeitig herabdriicken.
Abb. 55 Um das FuBbrett wieder zu heben reicht es aus,
dieses nach oben zu ziehen: es wird automatisch blockiert.

SICHERHEITSGURTE

Abb. 56 Prifen, ob die Gurte auf Schulterhéhe oder gerade
dariiber in die Osen eingefiihrt sind. Wenn die Position nicht
richtig ist, die Gurte aus dem ersten Osenpaar abziehen und
sie dann in das zweite Osenpaar einsetzen.

Die beiden Gurte immer auf der gleichen Hohe benutzen.
Abb.57 Die Enden der Bauchgurte (C7) an den
Riickengurten (C8) befestigen und in die mittlere Schnalle
(C9) stecken.

Abb.58 Dem Bauchgurt immer zusammen mit den
Riickengurten benutzen und diese richtig einstellen.
Vorsicht! Bei Missachtung dieser Vorsichtsma8nahme
kann das Kind herausfallen oder -rutschen und sich somit
verletzen.

MONTAGE DES SCHUTZBUGELS
Abb.59 Um den Handlauf (C2) zu befestigen, muss er bis
zur horbaren Einrastung in die entsprechenden Aufnahmen
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(C10) des Sportwagenaufsatzes eingefiihrt werden.

Abb. 60 Der Schutzbiigel kann auf einer Seite gedffnet
bleiben oder vollkommen entfernt werden. Zum Offnen den
Knopf (C11) driicken und ihn aus seinem Sitz abziehen. Zum
Entfernen auf der anderen Seite ebenso verfahren.

BEFESTIGUNG DES SPORTWAGENVERDECKS

Abb.61 Um das Verdeck (C3) zu befestigen, an den
seitlichen Gelenken (€C12) des Kinderwagensitzes das
Gurtband (€13) einfihren und festdriicken, bis es vollstandig
eingerastet ist.

Abb. 62 Knopfen Sie zuerst die Druckknépfe (C14) an den
seitlichen Gelenken (€12) zu, dann alle hinteren Druckknopfe
(€15) auf der Ruckseite.

Abb. 63 Zum Einstellen des Verdecks dieses lediglich in die
gewilinschte Position bringen.

Abb.64 Das Verdeck ist mit einem Stoffeinsatz und
einem Sonnenschutz versehen, die den Deckungsbereich
vergréf3ern und somit einen besseren Schutz vor der Sonne
gewdhren.

ABKUPPLUNG DES VERDECKS VOM SPORTWAGEN

Abb. 65 Um das Verdeck (C3) vom Sportwagenaufsatz zu
entfernen, alle Befestigungsknopfe (C15) an der Riickenlehne
I6sen.

Abb. 66 Die beiden Druckknopfe (C14) losen, die den
Bezug an den seitlichen Gelenken (€12) befestigen, das
innere Band (C13) von den Gelenken |&sen, indem man von
beiden Seiten aus kréaftig daran zieht.

PFLEGE DES VERDECKUBERZUGS

DerVerdeckiiberzug kann fiir dessen korrekte Pflege entfernt
werden.

Abb. 67 Sobald dasVerdeck vom Sportwagen gel6st wurde,
reicht es aus, das inneren Band (C13) zu I6sen.

FAHRGESTELL MIT BEFESTIGTEM SPORTWAGENAUFSATZ
ZUSAMMENKLAPPEN (IN DER SPORTWAGEN-
KONFIGURATION)

Das Fahrgestell kann mit sowohl entgegen der Fahrtrichtung
als auch mit Blick nach vorn befestigtem Sportwagenaufsatz
geschlossen werden.

Blick entgegen der Fahrtrichtung

Abb. 68 Das Verdeck zusammenfalten, die Riickenlehne
in die waagrechte Stellung bringen und die FuBstutze
vollstandig nach oben klappen.

Abb.69 Danach kann der Sportwagen wie bereits
beschrieben zusammengeklappt werden.

Mit Blick in Fahrtrichtung

Abb. 70 DasVerdeck zusammenfalten und die Riickenlehne
vollstandig nach vorn klappen.

Abb.71 Danach kann der Sportwagen wie bereits
beschrieben zusammengeklappt werden.

PFLEGE DES BEZUGS DES SPORTWAGENAUFSATZES

Es empfiehlt sich, den Uberzug fiir die korrekte Pflege
regelmaBig zu entfernen.

Um die Entkleidung zu erleichtern, zuerst das Verdeck und
die Handleiste entfernen.

Abb. 72 Den Bezug von der FuBstiitze ziehen.

Abb. 73 Zuerst die beiden unteren Druckknopfe (C16)
|6sen, die den Bezug am Sportwagenaufsatz befestigen, und
dann die beiden Druckknopfe (C17), die die Seitenteile an
der Struktur befestigen.

Abb. 74 Die beiden Druckkn&pfe (C18) an der Riickenlehne
I6sen und den Bezug von den Befestigungen an der
Handleiste befreien.

Abb.75 Den Gurt des Mittelstegs aus der Schutzblende
ziehen und vom Befestigungsgummiband sowie der
Schlaufe des Sportwagenaufsatzes l6sen.

Abb.76 Die Lendengurte aus der Ose in der Mitte der
Ruickenlehne ziehen.



Abb.77 Die  beiden Ruckengurte  aus  beiden
Schulterschonern ziehen und den Bezug auch von den
seitlichen Gelenken des Verdecks I6sen.

Abb. 78 Nachdem man die Riickengurte aus den Osen des
Bezugs gezogen hat, kann der Bezug von der Struktur des
Sportwagens entfernt werden.

ENTFERNEN/ANBRINGEN DES SICHERHEITSGURTESYSTEMS
Das Sicherheitsgurtesystem des Sportwagens Aptica XT
kann bei Bedarf entfernt werden.

Abb.79 Um den Gurt des Mittelstegs zu entfernen, muss
der untere Ring (€19) von der Ose am Sportwagenaufsatz
(C20) entfernt werden.

Der Lendengurt und die beiden Rickengurte sind durch
Sicherheitsringe an der Riickenlehne befestigt, deren Ausbau
auf analoge Weise erfolgt.

Abb.80 Um sowohl den Lendengurt als auch die
Ruckengurte auszubauen, mussen die Bander durch die
Osen in der Riickenlehne (€21) gefiihrt und fest gezogen
werden, damit sich die Ringe (C22) aus ihren Sitzen I6sen. Die
Ringe (€22) danach aus den Osen (€C21) ziehen und die Gurte
vollstandig entfernen.

Abb.81 Um den Gurt des Mittelstegs einzubauen, muss
nur der untere Ring (C19) in die Ose am Sportwagenaufsatz
(€20) eingefiihrt werden. Der obere Ring (€23) muss auf3en
bleiben.

Abb.82 Um sowohl den Lenden- als auch die beiden
Riickengurte wieder einzubauen, miissen die Ringe (C22) in
die entsprechenden Osen an der Riickenlehne gesteckt, und
nach Positionierung unter einer der Befestigungszungen
(C24), kraftig eingedrickt werden.

Achtung! Die beiden Riickengurte immer auf der gleichen
Hohe positionieren.

Abb. 83 Achtung! Sicherstellen, dass alle
Sicherheitsgurte korrekt am Sportwagenaufsatz
befestigt sind, indem man einzeln daran zieht.

FUSSSACK (falls vorhanden)

Abb. 84 Den FuBsack (F) anbringen, indem man ihn unter
dem Handlauf einfihrt und mit den Druckknépfen (F1)
befestigt.

Abb. 85 Die Blende des Fu3sacks kann hochgefaltet und an
einer geeigneten Stelle positioniert werden, um das Kind vor
Kélte zu schiitzen. Hierzu mussen die seitlichen Druckknopfe
(F2) am Verdeck befestigt werden.

Abb. 86 Der FuBsack kann in beiden Ausrichtungen des
Sportwagens montiert werden.

REGENSCHUTZ (falls vorhanden)

Abb.87 Um den Regenschutz (G) zu montieren, muss
dieser am Verdeck positioniert werden. Danach die beiden
Druckknopfe (G1) an den Seiten des Sportwagenaufsatzes
schlieBen.

Abb. 88 Danach die Gummibénder (G2) an den vorderen
Rohren, an den beiden Radaggregaten befestigen.

AUTOSITZ (falls vorhanden)

BEFESTIGUNG DES AUTOSITZES AM GESTELL

Abb.89 Die Sportwagenaufsatz am Tragegriff halten
und auf beiden Seiten entgegen der Fahrtrichtung in den
entsprechenden Aufnahmen im Fahrgestell einrasten.
Abb.90 Achtung: Vor Gebrauch immer sicherstellen,
dass der Autositz auf beiden Seiten sicher befestigt ist.

ABKUPPLUNG DES AUTOSITZES AUS DEM GESTELL
Abb.91 Den Hebel (H) auf der Rickseite des
Sportwagenaufsatzes verstellen und gleichzeitig am
Tragegriff fassen und emporheben.

ADVERTENCIAS

« IMPORTANTE: LEER
ATENTAMENTE Y
CONS